® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 OFHRe 2 2503, 28k, kDT
WIS T ASEARS L IRIESIATFEBHRIE ARG SR A BT O SR BRI, (F8) 2 L7 MBI S S QO L sl LR IR
FEELT- MR Ch DT O BED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LI HRIL, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREFROEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DU G030 5, BEESLUL LABIHILI-HIEIZ ST
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11 064 SFRn 39° 1.8 N 142° 09.9° E 49km M: 4.2

—

1

2

SATHEEIT £=2.6

LRI =2, 2 {EFHMTHEA k=2, 1 AT HBMT=1. 9 BNHER *=1. 9 BN *%=1.8
BETTEET % =1. 7 BRI A LA k=1. 7 —PBITTEMRAT % =1. 7 JCRBRT/ N k=1, 7 mBPHT T k=1, 7

—PBITRHIT=1. 7 mE S0 k=1, 6 b rARET k=1, 6 FEniE H i HET *=1.6

J\IEFETTHEE % =1. 5 JANETTINENT=1. 5 & Tiigk s B=1. 5 & &) 11 k=1. 5 L EET/\FIT=1. 5

ETRAR k=14 BT k=1 4 IR ]=1. 4 TEEATHACRIET k=1 4 B *=1. 4

AETHRGANT=1. 3 —RImEERNT *=1. 3 BRI LERT=1. 3 WMNIHRTR *=1. 3 FEMEETA=L 3

RNBTRARNE %=1, 3 VIRAT PSR k=1, 2 RS % =1. 2 B 0T % =1. 2

TEET RO A AT % =1. 2 FERETE RS k=1, 2 KARTETHREHT k=1. 2 &/ BT PEHR %=1. 2

BERATHR =1, 1 TEETAART k=1, 1 BUNFARKEENT=1. 1 b ErERT=1. 1 —BIfERAT %=1. 1

BT k=1 1 AT BAET k=10 —FHEE k=10 FHHER=0.9

BN KRR % =0. 9 SAFATIL A %=0. 9 JUFEHIA M %=0. 8 JUFHRHFHEN %=0. 8

FPBRATIER B % =0. 8 AT %=0. 8 BKBTECK %=0.7 BT AHE=0. 7 AZETIBHGIR=0. 7

FRERTEES % =0. 6 VEFIMT)IJL%=0. 5 JERATR)I[%=0. 5

B ERTIE{A*=1.5

JFTHRAT=1. 3 FARRIGEIAT Bk k=1, 2 )T il k=1. 1 JUFHPNHL%=0. 9 T 0T {iEE=0. 8

TNk =1. 9 TEHHAERT =1, 7 KAWETEEA b % =1. 5 KNLTETFEZRNT *=1. 5

AN HE=1. 5

BEIETEEET=1. 4 BRI k=1, 4 BEE0 k=1, 3 BeKirE AT k=1. 3 BKATHANT %=1. 3

FERTTEIR % =1. 2 FERMBAk=1. 2 BRI HET=1. 2 BKTHORHT %=1. 2 FRIFFTTH L *=1. 2

BT BT k=1, 1 FERTHEARE +=1. 1 B =0 =1. 1 KAUATRE=1. 0 Rl | RiIf=1. 0

BT k=1, 0 BATAHIAT 3k =0. 9 FHRFEBRTILI %=0. 9 Bl %=0. 8

KIGHREEE %=0. 8 f&HALERT%=0.8 BUNETIRA%=0.8 f =l dkidt%=0. 7

FUGFHT ) = AWT=0. 7 BKTRKILMT k=0, 7 FAAFTTEF-%=0. 7 FURFTIARIL *=0. 7 FLHTIEL %=0. 7

ZEIFTTEIE /K K =0. 7 AATRIT=0. 6 BKTTHLNT %=0. 6 A&TTHEPNT *=0.5

38 21.4° N 141° 30.5° E 22km M: 3.5
—BATTERARAT % =0. 6
THABTHHTEE=1. 1 AT % =0. 6 AX&TIERET % =0. 6

40° 05.5° N 142° 25.7 E 38km M: 3.3
P BRI A®=0. 7

41° 34.4° N 142° 05.6° E 54km M: 3.8
HOEFT RN *=1. 8
[ ERTIE(L % =0. 8 HUEATHS 7 XA HI=0. 8
BRAR TN % =0. 7

38° 18.6° N 142° 06.2° E 37km M: 3.9
—BATRIRIT %=0. 6
TATHRERT =1, 2 B —FERTREHY 11=1. 0 BCOKTTE-ERT %=0. 9 &b BT %=0.5 F&mHiRHT=0. 5

33° 50.77 N 135° 00.0° E 10km M: 3.1
H )1 1BT A %=0. 5

35° 46.0° N 140° 54.0° E 12km M: 4.1
PTG % =2. 1 ZKIRFENETiAT=1. 6
Fodsr i % =1. 4 BT E T sk=1. 3 R AR %=1. 0 $2Mk *=1.0
IKTTTERIGHT % =0. 9 A4 FH:%=0. 9 TR *=0. 9 D %=0. 9 TJHH4=0. 8
Wk %=0. 8 $RETIHRM=0. 8 #RETIES *=0.8 Hiflill=0. 8 4T 4TiILHE *=0.7
ETRZAE%=0. T OV B0 RS % =0. 6 HIZHiBh) I I/NFRE % =0. 5 filskrisiiz )9=0. 5
KT TNT %=0. 5 HT-ripH %=0. 5
ST/ NEEIT=2. 1 Sk ORT=1. 9 $k-HAaEmTk=1.9 JAfi=%=1.7 JEfi&ELE*=1.6
JEHTRKEE %=1. 6
JETREC k=1 4 FEAT R k=1.2 EREITHRE7 7 72 R=1.0 4% 5=0.9 FHHiIAHT%=0.9
ST N =0, 8 —= I —E=0. 8 FHEMTE)I[%=0. 8 AR AT %=0. 8 HHEMTIESI]%=0.7
HEETIAIR %=0. 7 H & A& H*=0. 6 |URTHE=%=0.6 [LFETHIH/ %=0.6 EHHE%=0.6
ETHTTERA=0. 6 [MBETT/\ ATith k=0, 5 FHHATEFIEE=0. 5 FEHEFIR1 %=0. 5
ST %=0. 5 FHEAEA%=0.5
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39° 47.7 N 139° 40.2 E

1 BREETHI1%=0.8

13km

32° 4.7 N 129° 44.2 E 13km

2 WEATI*=1.6 RIRTRAIILIINr %=1, 5

1 PETTRHERT k=1 2 UG cHT =0, 8 RIRTHTIRIRT=0. 7 JMFHi{F LT %-0. 6
R A 2 T 3% =0. 5

M: 3.2

39° 37.9° N 142° 06.2° E 49km M: 4.0

2 EET A AN k=2, 4 [LHEMTIIR =2, 3 &y s =2, 1 = dmiHE %=2. 0 [LHmT/\pgiT=1. 9
EliIFER=1.5

1 AT =1. 4 ATAIT=1. 2 BPHEAERH *=1. 1 SAAERE*=1. 1 wHEf*=1.0
FHEFA A sk =1. 0 FHEFAT FHEFAB=0. O (¥ FHMTHEH K k=0, 9 AGEMTELRIR=0. 8 RERTH 1| *=0. 8
SESRMT AR =0, 7 JBEMT/INGA *=0. 7 BERITTILERT=0. 7 B HTHRIN=0. 7 BERT L A=0. 7
J\IEF-HT HHEE % =0. 6 BEKITHK % =0. 6 5 THERFITKEF %=0. 6 RAIETTIARTENT=0. 5
TP TRAT % =0. 5 —PBITTEMRAT % =0. 5 EXHIFTREE %=0. 5

1 P ERTE LA R=1. 3 ARG E XM %=1, 1 JUFHANIL*=0.9 JUFTRET=0. 9 TF0HEE=0.7

1 ZAEHFRAE=0. 7 KNIVETHREZRHET %=0. 5

41° 53.9° N 142° 29.8° E 63km M: 4.1
1 HTOTEDMHTERALLEERT=1. 4 BREIRTSERT k=1, 4 FTOV= DT = AR k=1, 3 AT R=1. 2
B TIAMT k=1, 2 FTOT20MIFRPUEISEN] %=1, 1 Fram AL RN k=1, 1 JHiam & =1. 0
PRAETIT) | IAT % =0. 8 BRAETITHTEAT % =0. 8 JEETHTIHEVH=0. 6 ABIRHHETI KRR ANT %=0. 5
THPTHTERE=0. 5 JIBIHTHHRET % =0. 5 Z2FHTBSHIZN T % =0. 5
1 HUEFHSF RN *=1. 0 B EHTE(A%=0.9 LoD RMIHT S %=0. 8

38° 32.2 N 141° 43.6° E 53km M: 3.8
1 —BAMEEARAT k=1, 3 —RBIrHEIRAT *=0. 9 {EMHITHHK %=0. 9 JHAPETTIHPERT=0. 8
— BB sk =0. 7 FAERTE TS T 5k =0. 6 JCARIETTSE) 1 I]=0. 6
1 JHABTHETEE=1. 1 KO isk=1. 0 m =FElTHE k=1. 0 A&k ERT %=0.9
A =T =0, 8 KALTEHIARA=0. 8 KALTETHHRESAT % =0. 6 AL AT %=0.5
BKAHEELINT =0, 5 A THIERENT % =0. 5

36° 38.7 N 140° 56.0' E

3 SRIRFFHRIR % =2. 8 EJIA NG %=2. 5

2 SEREIREE =2, 3 PJIBTP k=2, 3 [Tl il % =2. 2 ZE) | [THAHES T % =2. 2
MRERTHIA PR EF=2. | SARATHRE *=2. | "FUREE =2, | HEATIARESIT =2, 1 IETA IR 11=2. 0
/NEPRTHIE % =2, 0 FATTiZRAR % =2. 0 /NEPHT/NEPETHT k=1, 9 HATHTHEER] % =1. 9 FRGA TRAA*=1.9
PR THTREARET sk =1. 9 WEERTAL T k=1. 9 ZKEMITTEF %=1.9 I | HE B k=1. 9 [ *=1.9
ARLTHBHRk k=1. 8 HATTARGIAT=1. 8 Z8E)I|HT/\IEMT sk=1. 8 ZE&I|T/\IELL *=1. 8 JIINFT)IIN=1.7
JUPNAF BN =1, 7 JRITATSEHE=1. 7 W ETHERT %=1 7 V& i =Ffl]=1. 7
EHATTR S % =1. 6 JIMRETILE F k=1, 6 b X A k=1. 6 AREFFIFFHR %*=1.6
TBTRASE: *=1. 6 ERIBTAR] *%=1.5 KEH S *=1.5 WhE /=15 KAERTAJIIF *=1.5
18 S NBFIT N AGE RAHIE k=1, 5 AT *=1. 5

1 ABILTIE A=1. 4 BRLTMIRENT k=1. 4 EAITIEIN=L 4 AT k=1 4 ZARTEHE *=1. 4
ERMVEATES *%=1. 3 KREMNE/NVE=1. 3 KETHAE *=1.3 FKIT—AA& %=1.2
VWD T 3 =1, 2 &SRB AL R R =1, 2 KAEMTHY [ %=1.2 HATHICEE] %=1.2
FAFEIS T/ INE R k=1, 2 AT\ i k=1, 1 TR BTHIASE 7 Fok=1. 1 5 RRIHEF =1. 1
SEHAKH %=1, 1 PEERTRP k=1, 1 =FEM7RMT k=1, 1 KEMEH:*=1. 1 t@EFERRZLT %=1 1
EENTHEIRZT*=1. 0 JIPNA EJPVINLE R =1. 0 &S HENIT %=1. 0 FHHTH %=0.9
Fm ST | AT % =0. 9 PEABFIAER *=0. 9 FAFEFS IFIETRE FLET % =0. 8 RIEAHEASHT %=0. 8
&S THAREAT % =0. 8 FEFRRE HRE BIXHGTE=0. 8 @B HTRAARNT k=0, 7 & BT REHT %=0. 6
R ESTHAAAMT=0. 6 FHFS A %=0. 6 FE B0 EET A RENT % =0. 5 BrHiBTA MY Mz % =0. 5
FAFERS HIFATR = B0T=0. 5 SEEs BT T{RE %=0.5

3 HSEHBIINGRE k=3, 4 EARTHE R %=2. 7 HSLAi&AT*=2.5 E#kiAN] %=2.5 HUEH oG *=2. 5

2 KGRI % =2, 2 JLHIRRERIT k=2, 2 AR k=2. 2 ke by =2, 2
ASEATFERTAER k=2, 1 ALZRBEHTRARRT k=2, 1 FRRE I %=2. 1 FHeRE L/N*=2. 1
SREMT/ NP k=2, 1 FREKHHITEN=2. 0 AT HiNERT % =2. 0 OV= b mimafiks k=1.9
BT k=1. 9 AR k=1. 8 4RI *=1.8 JCTHTHIE k=1. 8 F[HAFHHHT FHET k=1. 8
K TIAENT=1. 8 BN AL %=1.8 ARETTIGH k=1. 7 HHERH AR %=1.7
W TG %=1, 6 FHARM T *=1.6 KT THR] *=1.6 HHARETHEFH%=1.5
SREETRANE Lk =1. 5 /INEEF/NI*=1.5 {JiE4=1.5 BJIHFH*%=1.5

1 O=B7ensmisia) k=1, 4 ZIEM/NE %=1, 3 /NEEFEA *=1. 3 $RHAHM=1.3 #MHHkE*=1.3
WK TR *=1. 2 AT *=1. 2 FERETPET=1. 1 /NEEM EERx=1.1
Al =1 1 AR =1 1 A9 B3 Sifi kM k=1. 1 FRhiRH *=1. 0
AT A k=1, 0 ARETHTRME *=1. 0 2978 9 SHIAFIE*=1.0 Oz bledfil/ EiT=1.0
AT *=1. 0 AdiAa *=1. 0 RHHEEIETHEAE=1. 0 KPERTREIERT %=0. 9 RIEFEISTHE T %=0.9
TSR %=0. 9 $RMITIER %=0.9 Tl %=0.8 17J7mHILIH %=0. 8 HLFETHT Ak *=0.7
FIETER %=0. 7 S ITTHR TS %=0. 7 FRdmifent k=0, 7 £ |FEEE %=0. 7
O EHRFFEER % =0. 6 #EkiiZ N=0. 6 HRT=ri<FH *=0. 6 FRlkrifi x=0. 6
SPGB %=0.5

1 HETIRE%=0.7

49km M: 4.2
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AR 1 TERTTHE %=1 4 SARRTSR k=1. 2 ERMTTHET%=1. 1 $&7HI2EF=1 1 mRIETAAR *=1. 1
FERTAH R k=1, 0 FHAHRE) | [BTFEEE % =1. 0 AAIRETIRT/]N 1] =1, 0 ARZERT=FET-%=0. 9
ERATTERT % =0. 8 FABE TiHICREFRT=0. 8 FEFTHER %=0. 7 IZESLTHHE=0. 6 ERITRIERT%=0. 6
INUFAREAS %=0. 6 FEFHTHH %=0. 6 KMHFATEHRI=0. 5 HZEMIRATHHE %=0.5
PR T H T % =0. 5
FERRIR 1 HAETITEAENT % =0. 6 #2)TIZRIBMT % =0. 6 V3 FHTTTAIARET 5%=0. 5
THER 1 FEHPT*=0. 6 FEGHEFNEH=0. 5
141 4 20 19 | FosgkiLRAEEs 33° 47.5° N 135° 21.1° E 10km M: 3.0
s L 1 =0, 5 A/a~WTE %=0.5
15 | 4 2227 | HHKEE 35° 08.77 N 139° 09.2° E 3km M: 1.7
EiiZ SIS 1 ST HR=0. 7
16 | 4 22 31 | HHBGE 35° 08.3° N 139° 08.8" E Tkm M: 1.8
EiiZ SIS 1 ST HR=0. 7
17 | 4 22 32 | AEEREALAEH 28° 08.0° N 128° 03.7 E 14km M: 4.4
JEE R IR 2 KM A8 % =1. 9
1 AT 55 % =0. 8 FRIRHT47=0. 5
18 | 5 02 41 | @B 37° 31.4° N 141° 21.5° E 51km M: 3.4
R 1 JIUPNATIIPN=LL 1 JRITATSS HHE=0. 7
19 | 5 0603 [ IR IR REBIHT 36° 03.2° N 137 35.5° E 6km M: 2.5
sl R 2 @I LTEARET k=1. 5
20 [ 5 07 49 | MR rEHH 43° 12.3° N 145° 33.1" E 56km M: 3.3
AeHmE 1 R=ETEKR *=0.5
21 | 5 08 04 | #EAEIbmNh 28° 07.4° N 128° 05.4° E 14km M: 4.3
=T 2 KU EE%=1.6
22 | 6 04 06 | AxEAEILENH 28° 08.0° N 128° 04.5° E 12km M: 4.0
JEE S IR 1 FIRIFEE k=1, 2
23| 6 07 30 | AEREALTEM 28° 08.6° N 128° 05.1° E 17km M: 4.4
R IR 2 R x=1.9
1 FRIRIT4E=0. 6
241 6 09 09 | ZEULPEES 35° 15.0° N 136° 55.7 E Tkm M: 2.5
IR 1 —=iiTH=0.9
25 |1 6 09 24 | A)IERfEsH 37° 28.1° N 137° 11.6° E 12km M: 2.7
1R 1 ERPNIHIERERT %=1. 0 ERUITHRAE] %=0. 5
26 | 6 18 34 | #EREALEM 28° 08.3° N 128 05.0° E Tkm M: 4.7
S B L 2 KU %=1.9
1 WA G0 k=1, 3 SE PIBTPE =0, 7 ASEFTAERIETEL 5 =0. 7 T4 55=0. 7
AIETTAAUEHENT=0. 6
27| 6 22 11 | SAFRDFALER 39° 45.5° N 141° 50.9° E 57km M: 3.4
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
AT 1 EEFHHT *=1. 0 =TT HE*=0. 8 WERHE %=0. 6 =)l [H*=0. 6 HEFLFSHEFH=0. 5
28 | 6 23 21 | HARRFITM 41° 12.6° N 141° 52.9° E 68km M: 3.3
HFRE 1 B ERE(L*=0.9
29 | 7 0558 | AEREALTEH 28° 08.0° N 128° 05.3° E 12km M: 4.1
JEE I IR 1 RIRITFLH sk=1. 0
30 | 7 10 51 | #IpEHITHEES 43° 07.3° N 144° 15.1° E 92km M: 3.9
JeimE 2 FEAHTIEES =2, 0 FRIERERIE I x=1. 8 {LHHTZEN *=1.6
1 WEIBITAEFE % =1. 4 2B JEITEA 7 k=1. 3 $IRETTEAMT k=1. 3 HIHETTFaEENT e k=1, 3
HREETHEPR k=1. 2 $IEEHTENT=1. 1 ZIKBUB*TF?IKEBT* 1.1 SIERTHILR =1, 0 $IFE %IJETFPI—I* =0.9
SIFETHERMTRNGI=0. 8 JE/FHTENE=0. 8 AEAMT)I| L %=0. 8 FHEIIVYE 1 45%=0. 8 BINEH] H#Z=0
ABIETAL 2 T H=0. 8 JEAHTELSE %=0. 7 Elﬂ*“éﬂﬁﬁ%tl: 0.5
31 | 7 22 41 | SHERAGE 36° 03.0° N 139° 27.6° E 98km M: 3.2
7N 1 FHE TR ERT=0. 5
32 | 7 2355 | AEFEAEILANH 28° 08.3° N 128 05.4 E 14km M: 4.8
R IR 1 RO LR k=1 1
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33° 4227 N 132° 16.3° E 50km M: 4.3
AT =MW % =2. 9 A5 EFRT AT %=2. 5
FESeTTFHERT =2, 3 FHHTE *=2. 2 A15THEEMIIT =2, 1 PP iiBpkHT=2. 1
I\IRIEET{RPNET % =2. 0 S TATH ETHT =2, 0 AAEFETAANL k=1. 9 Lk mmT=1. 9
JAIEEET R k=1, 9 FEREITE PN % =1. 8 FRSm S N k=1.8 AI5mrE ERkNT T H=1.8
AR BT %=1, 8 ML R k=1, 8 KM I sk=1. 7 KINAT RPN *=1. 7 PNFET R %=1. 7
FALTTEART %=1, 7 KMiTREE *=1. 6 AUt *=1. 6 WP THFFNT%=1.6 4JATIAERT k=15
LVRTHIHIT k=1, 4 VaZerifEAm*=1. 4 SIEHR =BT %=1, 3 Fmummi—mn=1. 3 Pa5eriaH *=1. 3
PO PHERTHLA k=1. 3 | BMTESR k=1, 3 IREETHAHE *=1. 3 FFEiEEmT=1. 3
RIS TR %=1, 3 PEP i =JHET % =1. 3 PP BT *=1. 3 NTUIPNT-*=1.2 EEITSH]*=1.2
FIRRALATI K k=1 2 GrP i FES | %=1. 2 ATTmEHTH) 1 k=1. 2 SR 7 %=1. 2
BURAT RS E %=1, 2 Aamiadbx=1.2 J\IEEHLHE=L 2 AaHBIRRA % =1. 1
RYNFRRTONT =1, 1 FTREATHIF1L %=1, 1 PIFII N %=1 1 PG 107 %=1. 1
AVETEBT %=1. 1 AT 5EHTHIH k=1, 1 ZRETHI*=1. 1 SIATHE7ERT *=1.1
TEIRRARTRT % =1. 0 PEECTi/IMART k=1. 0 ZEFART—AAA %=1. 0 EFIHTHEE%=0. 9
ERE TS % =0. 9 (FHFHT =1k =0. 9 {FHHT=AL%=0.8 FrH i LlT*=0.8
R RALIT T8 % =0. 8 PU[E| Py sk=0. 7 FEETAE%=0. 7 ZmITHI *=0. 6
G THHERT % =0. 6 STATIAMT %=0. 6
PIHTTRENT =3, 1 PAMT P4 k=3, 1 JEBREHT SRR G S k=2, 7 JER K ST A2 % =2. 5
A R T A =2, 5
MR k=2, 4 EEHAEIL *=2. 3 Yerirhdesk=2.2 FRINTR S %=2. 2 JAP5 R EHTTE%e R k=2, 2
SEEMTETIT k=2, 1 FRGREITAAE *=2. 0 A EE R FAR *=1.9 BB/ IMA%=1.9
SEETTEARIS AT % =1. 8 JEriE H sk=1. 8 EMEERTRTIL %=1. 8 HETAH=1. 7 TRTKTHT*=1.6
(LA TRKBE R k=1 5
FIARBTFOA =1, 4 BHRFHPEH *=1. 4 (LOTRIT=1. 3 JHEMZE)RTE 7 H %=1, 2
JERATAER P o] k=1, 2 S EFTASETAGS k=1. 1 BHRFridi=1. 1 EEmZEfmT 4 7, %=1. 0
EANTEREE =0, 9 JERTTHRAEE Y *=0. 8 JHIEMZE) I MTPUE AR =0, 7 |11 0 TH& I LR %=0. 7
JEIRE IR 5@ W %=0. 7 |11 A iFsRAEME % =0. 6 (L[ THFTEIZE % =0. 6 R riH %] %=0. 6
S ETTSRETIAME % =0. 6 FKTTIJR=0. 5 SEFRTTRCOMIEAT *=0. 5 |1 O TR )5 %=0. 5
AP AE Y =2, 3 JlAF F M sREp k=2, 1 EifiZfil] %=2. 1 2iA%=2. 1 Kl LSRR k=2.0
T NT % =2. 0 ST AT =2, 0 =JRriAHNRE % =1. 9 [RIHXPIAMT k=1, 9 ST 0T %=1.9
KA/ NG %=1.9 ST FHEMET %=1, 9 SriEu] k=1. 9 Ji B2t X nlEsm %=1. 7
ETHXIRT k=1, 7 JTHESHHET k=1, 7 Sifig A=l 7 REm ST k=1.7
e E TR k=1, 6 [5 B il sk=1. 6 JLHEHRESENT *=1. 6 KX 2E%=1.6
HUAETTRMERT=1. 6 1B iK% k=1. 6 SATAk=1.5 Z2=m HAERT R H%=1.5
R ETRPEESENT k=1, 5 Prlimiroesk=1. 5 H:FEITPE FJF k=1, 5 H HmEmE *=1.5
i 2 X % =1. 5 AEEFH 4k =1. 5
JREHFRE N THEL 4 JREHRIXAEH % =1. 4 [REFEXFERE %=1 4 EiENT=1. 4 Ziigl*x=1.4
SN k=1, 4 BURES AT k=1, 4 WEMNT BT k=1, 4 B RTZeEEmT %=1, 3
JLEBRTHER=L 3 JUABRTAE=1. 3 ZJRMAHNT %=1, 3 SrigfERT k=1. 3 FiEr— HIT%=1. 3
A EFITIIAR %=1, 3 FUNSTHE SN k=1 3 ZJFi—07=1. 2 {0 k=1. 2
TR BHTTEBET =1, 2 K EBETAIT %=1. | ZSEMETTHERT =1, | LA BT EFEER *=1. 0
BB THESEMT k=1, 0 22K FHETP{E8 % =0. 9 FEE FEFHNT %=0. 9 R /AR *=0.9
LSBT /INE % =0. 9 fRILTTAAKET=0. 8 A EPEARFA %=0. 8 EIEMHIKE 1AE0T %=0. 8
L AT % =0. 8 AT s BlT %=0. 8 Z2Z A MM FPN ®=0. 7 22250 s = ny =0, 7
FEILITHHRAT % =0. 7 f@ILTERSENT % =0. 7 f&ILTPNHENT % =0. 7 JT.H ESHHHSERT %=0. 7
FEILTARIRT %=0. 7 22 e BT %=0. 7 H AT FI%=0. 6 JiAB =i —FfT %=0. 6
HH-ZRIT/ NE] % =0. 6 ZJFATAEET %k =0. 6 JAE =YK =VKNT %=0. 6 #@LITETHmRT %=0. 6
AT FVR %=0. 5 2@ HiiS HIT%=0. 5 JAE =it HiiF=0. 5 JREFHH_E I ETF%=0.5
LR BHT R % =0. 5 =JE i AFAHT =0, 5
AT HE % =1. 6 \W\OHTRIR *=1.6
AT BT RIR k=1, 4 EEIETHERS sk=1. 4 W\ OHT FJ\Isk=1. 3 fE=EriRMT %=1, 3 FEEHTAEF%=1.3
FEIFITARIR k=1, 2 @IS AR=1. 1 ST E T sk=1. 0 %) 1M % =1. 0 A[LMTA L 5=0. 9
KIS %=0. 9 =3 1 IT HJ5 %=0. 9 fEEMTHE=0. 9 mATHL*=0.8 FEEHTAF Y X %=0.8
A % =0. 8 WNOETH / (L1%=0. 8 fmnitL/ PNk =0. 8 mEnr iR ST =0. 7
TR I %=0. 7 rSAnTHART=0. 7 VU5 -HETKIE *=0. 7 ZEIRTHPEHFLET =0 6
TRIETHEEPR] 774 % =0. 5
W B % =1. 6
FE TS =1, 3 [EERHTEGEk=1. 2 KOmEER*=1.0 FFFmEF*k=1.0
B RIF T REANT KA k=1, 0 PeAfifs R k=0. 9 L% & M i T %=0. 8 [E i ATFE %=0. 8
AT HNT 3k=0. 8 HEA L E AN %=0. 7 44 - %=0. 6 [EHrHERBT7E5735=0. 6
[E H HTEET % =0. 6
BN ERRES AT k=1, 3 JIARRTJIASk=1. 2 Z&MFATHFANT k=1. 1 LM =T =E%=0.9
ERINTIE =0, 9 JEHTIRNT %=0. 9 1 FTHISSHINTAR % % =0. 9 FH-MT/SH T *=0.8
BRI O3 k=0, 7 FHEMTRIARAA %=0. 7 EARFABMTHERE AN % =0. 6
FUETIAH %=1 0 WUTNTTRAMNT %=0. 8 BT FHH%=0. 6 FIXMTHRH *=0.6 & OTTREAR=0.5
i | LISEERTAA 3k =0. 5 JRHMITH % =0. 5 ELJETT FJ7%=0. 5
TS =i N Z 47=0. 7
SHHTEERANT k=1, 0 IS IETSART=0. 9 =BT =HPET k=0, 8 B IFTREIER] %=0. 7
TG TR k=0, 7 SREENTZM=0. 6 = S-rHEEnT % =0. 6 %[BT T %=0. 6
EANTHESY ST k=0, 6 ALFTTHRERET =0, 5 ZLRERTSRT 5=0. 5 )| [HTHEE % =0. 5
SN INATE AT %=1. 0 1THEHiSH%=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
34 | 8 0239 | Ze3kik 34° 04.6° N 132° 54.1° E 43km M: 3.9
N1 2 HHFERTTE FJk=1. 6
1 JCHESTHTH BT %=1 3 JLHEHTHEIENT k=1. 3 =JFAiAMSE *=1. 3 ffEFEThA k=1, 2
BTN k=1, 2 HERERT B k=1, 2 BUARTIHRTNAT k=1, 1 JFPIIGE Y *=1. 1 IKATES*=1.1
JEETERCAE k=1, 1 JREZZEX PR %=1, 1 NEAARFRA k=1, 1 SREFHER=1 1
JETE T HET k=1, 1 S Al k=1. 0 JLH BT AHET k=1. 0 ErEHT *=1.0
L T HEET k=1, 0 HH i KEF k=1, 0 FRILTHPNMERT %=1. 0 HUA R TIPESSMAT %=0. 9
KIRG - AT 5% =0. 9 A - EBTSREF =0, 9 J&IEHFSET%=0. 9 VFHMT L7 %=0.9
HUA B TTEMANT=0. 8 Jisj&HP AT =0, 8 iyl 5k =0, 8 =ifilisk=0. 8 & ILiHTimTk=0. 8
FEETIR S AT % =0. 8 RERFHTHES % =0. 8 ZJiAIHET k=0. 8 ZZ= K HET Py *=0. 7
BURESTHESEMT k=0, 7 HH g =0, 7 JAR =R &0 %=0. 7 28 iR *=0. 7
FEILTH BT % =0. 7 &I LITBREHT =0, 7 LLrHARHENT =0, 7 3% AN & [ % =0. 7
S NPURT % =0. 7 fR@LTTARHANT % =0. 7 223K HITHEE %=0. 6 FEIETIALL *=0. 6 f&ILTAAKNT=0. 6
S ZEACK AT % =0. 6 —JErfi—WT=0. 6 Zez=m H i el % =0. 6 2% H iAEHRT %=0. 6
KIgF LB %=0. 6 SrTEEN =0, 5 FififfeIli%=0.5 NI LTI LT %=0.5
ETTZEHMT % =0. 5 ALISEATIIINH =0. 5 JA G =R T =IRAT=0. 5 [ =i =Fnl] *=0. 5
WA TEENT %=0. 5 MIH Yk =0. 5 JAR 2R KRG % =0. 5 JARHFHRIT H]%=0. 5
R 2 AIETEHENT *=1.6
1 AIET LIHRT % =1. 3 AIRTHRPURT %=1. 2 AVATHIR ZBHTk=1.0 S5 HT %=1.0
LERTEEI%=1. 0 KYNTHRIIT %=1.0 BTG %=0.9 R LHTFERIH*=0.9 KIMiREE%=0.9
PN sk =0. 9 SRS = FHINT % =0. 8 AVATIREFRAT T H=0. 8 AIATITE T %=0. 8
AVETHEEINT % =0. 7 PESeTiFHERTIEME=0. 7 A LTHALSE%=0. 7 PNFHT/NH %=0. 7
FRUSTHAER=0. 6 FBITAIR*=0. 6 ALUATEART %=0.5 AIATRHAIL*=0. 5 KYNTHIHAAT%=0. 5
AIETHEET %=0. 5
R 1 BEBTNHFTk=0. 7 28 HATHEARNT k=0, 7 JIIAET) Ak =0. 7 {EHT=FEET =K %=0. 6
ErlTEE *=0. 6 FERFNEEET%=0. 5
] L1 1 SRAHBTH k=1, 0 BEFER FJ5%=0. 7 FHIEHHIRT %=0. 7 BEEFRHE*%=0. 6
iyl 1 VOHTH /2 1113%=0. 7 fEFriRMT %=0. 5
1L R 1 AEMAEL k=1 4 AETARITALS %=0. 9 FBAKENT/AE *=0.9 BB EHITPEL N %=0. 8
FIARTFIAR %=0. 7 JEBGREIT V8 % =0. 5 JEP KGR ARG ST %=0. 5 BifFriTea +=0. 5
35 | 8 04 27 | fEHIR%EAL 36° 08.1° N 136° 05.8" E 9km M: 2.8
fEFFI 1 EHBGH T = ERTR A =1, 3 fEHEH T = EWT g k=0, 9 FEHSHTSHIT N e % =0. 7
b HHER %=0.5
36 | 8 07 21 | fBERSH: 37° 04.17 N 139° 20.77 E 7km M: 1.7
Fem 1 Feais ERTE k=1. 0
37 | 8 11 31| #E&wh 42° 57.0° N 145° 18.1° E 50km M: 3.4
JeihE 1 AREHER *=1. 1 HREFHROPN*=0.8
38| 9 0640 | @R 37° 49.1° N 141° 03.5" E 75km M: 3.8
IR 1 CEAETRE k=1 3 B IARTAT) k=1 0 EHENTRE %=1, 0 SABiiHEH *=0. 7 A&HERT %=0. 7
AR T %=0. 5
e 1 FrHIMT ARy N k=0, 9 B TIARS [RT=0. 8 FEAHS TIFAT X AT =0, 7 HATIEZENT % =0. 6
i S BT AL R AR % =0. 5
39 [ 9 09 08| fHEETHE 24° 35.8° N 124° 27.0° E 18km M: 3.9
TR 1 R *=0. 9 22 R0, 8 A$HATFEALE=0. 7
40 | 9 12 54 | FoALRALER 33° 59.4° N 135° 12.8" E 8km M: 2.9
FragkiL b 1 HEME:%=0.7
41 | 9 15 19 | RETiE 27° 26.1° N 142° 18.1° E 45km M: 4.1
U 1 /NEERARB=H AIL=0. 6 /NaIFEAA BTERT=0. 5
42 | 9 16 47 | #ssHIT EEES 43° 17.5° N 144° 18.0° E 141km M: 3.8
At 1 FEASATHERG sk=1. 0 AT AAE % =0. 8
43 [10 01 26 | J&TFWh 40° 25.3° N 141° 57.8" E 63km M: 3.9
BRI 2 J\FHENT=1. 8
1 P EME(Ak=1. 3 EAREEET EAH%=0.9 JUFHAIL*=0.9 FLAMHE=0.6
AR 1 AZEMRERIR=1. 1 /ST HEE =1 0 HEFIATS %=0. 9 B HATEFH %=0. 9 55 FFEENT KB % =0. 8
D& IFHT=0. 8 & TLEEFITREMT=0. 6 FEFMIF HEFE=0. 6 HEKITIEEK %=0. 5
44 (10 04 35 | Tk 33° 41.3° N 132° 17.0° E 50km M: 3.0
iTym)oy 1 JEBRSHTHEZE R %=0. 5
45 (10 05 23 | tEEENp 37° 10.4° N 143 43.4° E 32km M: 5.2
BRI 1 P& ERTE(A%=0. 8
AT 1 RPSTETTIANEERT=0. 8 —RAMHT TIEEHT %=0. 6 2T PZEMTk=0. 5 —RAHTZEMRAT %=0. 5

—BATRERET =0, 5 (EHEHK %=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EIUR 1 BTN =1, 4 JHAMTHMSE=1. 2 AR k=1, | B =l 11=1. 0 KIAFTT L %=0. 8
A BT =0, 8 A& RARERT %=0. 8 AT/ = HHET=0. 8 Bl HHT %=0. 7
) AT % =0. 7 BKTHENT 5k=0. 6 KT HET=0. 6 AT i) 1 RIR=0. 6 FARMTER=0. 5
AT %=0. 5 KAETEAPE%=0. 5 A= X FdR=0. 5 (IIHEHEF X %=0. 5
TATIRET=0. 5 il BRT % =0. 5 ZEEHiEEET=0. 5
et R 1 FATTET AT sk=1. 2 ARES AT k=0, 8 KAREMT IR %=0. 8 HHATHTEREEHT k=0 7
BEOHENTRILMT %=0. 7 VWhE i =FnlT=0. 7 ETHEIN=0. 7 — AR %=0. 6 JRITATEHAE=0. 6
HETE) 1 %=0. 6 HIARTHA TTEEF=0. 5 AT HENT %=0. 5 HAZERTILA *=0. 5
FAFELES T X 8 RT3 =0. 5
PRI 1 SRtiA*=0.7
FEG IR 1 BRI *=0. 5
46 (10 07 41 | ‘ERT 38° 42.3° N 141° 48.2° E 52km M: 2.8
AT 1 —BETTEEARNT %=0. 6
47 [11 03 49 | #FEKEALFEH 28° 09.3° N 128° 05.3° E 10km M: 4.5
JEE U IR 1 RIRITELR k=1 1
48 (11 09 16 | AJIERERMAE 37° 30.2° N 137° 16.2° E 13km M: 3.9
EEI 4 ERUNTIERRRT %=3. 7
3 ERUNTH ZIRRET=3. 0 BRUNTRAHT %=2. 7
2 REXAMTRANE % =2. 2
1 AERRITHI *=1. 4 FERETFEHEEL. 3 SOKITRIT %=1. 1 fpEiiEEnT=1. 0 CEFANFHEI=1. 0
PIVETTIERT %=0. 9 FENTAAE %=0. 7 TSRl HT % =0. 7 0T & KAEZMT=0. 6
LR TTRT % =0. 6 PIVETHIRNT=0. 5 HE< iikedb*=0. 5
IR 1 JKEAI%=0. 6
49 [11 11 34 | #EKEALEH 28° 07.8° N 128° 05.9° E 10km M: 4.7
S IR 2 KA % =2. 0
1 FIRETSE=0. 5 JHLETOHl k=0. 5
50 |11 12 08 | H M5 sER 42° 20.2° N 143 00.6 E 42km M: 3.6
AeHiE 1 FEI T REBEBRIT sk =1. 1 JHAIMTEE % =0. 7 FERIAT TR %=0. 7 JHRTIHR~0. 6 I A= 1L %=0. 5
51 [11 16 24 | ) lWRAER M 37° 30.6° N 137° 14.2° E 14km M: 3.3
)15 2 BRUNTHIERZHT % =1. 6
1 ERINFT =IRIET=1. 0 ERUNTHICAHT %=0. 9
52 (11 21 14 | Kimsg 32° 34.1° N 129° 54.8’ E 10km M: 2.9
R 1 FochTk=0. 5
REARIL 1 ZRAERTERIR % =0. 7
53 [12 05 31 | JuREUEEIRED 34° 58.1° N 134° 49.2° E 14km M: 3.2
i 2 Zal )\ TFAX %=1. 8
1 IMTPE) 10 =1, 2 SR AERPNT k=1, 1 ANBHATE k=1, 0 AIPET F HREEMT=1. 0
2 AINTANSEIX % =0. 8 MREKTIASFATHE *=0. 7 §IBRATHH *=0. 7
54 (12 11 12 | [LUBYEHEE - B LFM 35° 31.6° N 138 59.7 E 19km M: 2.9
EiZ SIS 1 (LAERT AR %=0. 9
LI 1 & e s E=0. 7
55 |12 20 25 | ‘EHURIH 38° 34.2° N 142° 01.1" E 49km M: 3.9
AT 1 EMREEE k=1, 4 —BEHTRERM=1. 3 —BIri TN % =1. 3 JORPETTAGAERT=1. 2
—BAFTRARAT k=1. 1 JHARJETTIE)BT=1. 0 [nim e R %=0. 7 Jb EHFEZAT%=0. 6
SATPERT%=0. 5 —BIHTHLAT%=0. 5
B 1 F=RERTE =1, 3 BOKATERMT %=0. 9 KANETHEANE % =0. 8 KNLTEHTIFEZM] *=0. 8
FETHAERT %=0. 7 KUVETHA SRS % =0. 6 BT HORINT % =0. 6 FF =[EmTHEE % =0. 5
56 (13 00 12 | FkHEANFGE 40° 11.9° N 140° 43.3° E 8km M: 2.0
FRH U 1 Bt +=0.8
57 (13 06 44 | |LALIRHCE « =il 35° 31.4° N 138 59.8" E 20km M: 3.1
U 1 BB %=0. 6 [E5Fi—8=0.6
EiiZ SIS 1 AR T 5 =0. 9 [LAERT(LAL % =0. 8
LA 1 KATEHAT k=1, 2 FEFEHBAk=1. 0 &t DIT#sE=0. 8 KA HIRA=0. 7 LBFEHTRKL =0, 7
R _EAS%=0. 6
58 (13 08 20 | KAyURALH 33° 27.0° N 131° 00.0° E 9km M: 2.7
Koy 2 T LERT % =2. 0
1 FPEETEREARAT k=1, 0 HrELT AT k=0, 7 HELTTAHREGIRAT % =0. 5
e ] 7 1 BRIk %=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
59 (13 09 30 | FE%5 45° 35.4° N 151° 30.2° E 30km F M: 6.2
AeHiE 2 HIFEHTRIR *=2. 0
1 BUMERTER=1. 4 FEETAE 2 Gosk=1. 3 FUHEMTVE 1 S5k =1. 3 BIREEMTABINE %=1, 2 FEAMWTHE %=0. 9
HRERTHYE A %=0. 9 HIFKTHSERT=0. 8 JHTHTIHIR=0. 7 AR=STHFERRIE %=0. 5
60 |13 12 12 | REAIRAEAHL 32° 39.1° N 130° 41.1° E 11km M: 3.3
REAIR 2 FHNTHEET k=1, 9 T LS %=1.6 FUHARFIKET k=1. 5 REAM XIEFTHT %=1. 5
1 FAii AT k=1, 3 FERTEN*=1. 1 FHrEiT=1. 1| REAREXAR=1. 1 FHfi/NIR] %=1. 0
REAREHMTELSE %=1, 0 JK/IHTEHk=0.9 | RETFTAAGHT %=0.9 [LEERMTIEAT %=0. 7
JURTIR ST %=0. 7 J\RTTHINT %=0. 7 REARRXEGHT %=0. 7 J\RTTHFGAT %=0. 7 FHMMTHE % =0. 6
IJNETE R 3 =0. 5 REASEHM] K E *=0. 5
61 [13 17 16 | U SH|EAE 29° 14.0° N 129° 14.0° E 14km M: 2.5
JEE VR R 2 BRETEF/INER*=1.7
62 |13 17 31 | ~h ¥ B 29° 13.77 N 129° 11.9° E 12km M: 1.9
JEE I I 1 BEIRE SR NER%=0.8
63 [14 04 09 | KHEH-EH I 31° 16.0° N 131° 39.2 E 27km M: 3.9
IR IR 1 BRFhE=0. 9 AR +=0.8 ARTEMEE%=0.6 ARFTFMNTEINT *=0.5
JEE VR e 1 KIGHT(AE =1 2 $ETHT ST %=0. 7 FEEMFLIC*=0. 5 JFFHETILST %=0.5
64 [14 14 27 | tR&EEM 37° 03.7 N 141° 25.7 E 74km M: 3.9
o 1 BT % =0. 9 W& T =FIT=0. 8 MR TITAREEHT =0. 7 FAITIHSG HT=0. 7 JREMT KI5k =0. 6
JUPIREFPR=0. 6 /NEFET FR3g k=0, 5
PRI 1 HNEHBIDINERS % =0. 7 R e ALRT =0. 6 HRERE Il %=0.5
65 |15 05 17 | 7RI 36° 38.9° N 140° 56.2° E 48km M: 3.1
R 1 BSZABh)I N %=0. 8
66 [15 06 52 | ) I[JRAER M 37° 28.3° N 137° 12.0° E 12km M: 2.8
EEYILS 1 ERUNTTIERENT 5 =0. 5
67 |15 12 14 | #EKEIHE 28° 20.2° N 129° 341" E 24km M: 3.3
JEE VR 1 AFET4AUEHENT=0. 6
68 15 17 40 | EHRIEM 37° 58.5° N 141° 32.9° E 89km M: 3.7
HFR 1 AEHEBTHEEK k=0, 5
1o 1 FEAHES TR S X PEHT % =0. 7
69 |15 23 03 [ J\SLEE 33° 17.1° N 139° 29.9° E 14km M: 4.4
el 1 J\SCETHENT=0. 7 )\ ST =AB=0.5 J\SLBTE -2 o R%=0.5
70 (15 23 05 | J\SLEUIE 33° 13.5° N 139° 30.9° E 23km M: 3.6
AR 1 J\SCHTHENT=0. 5
|16 1319 | )= 33 16.2° N 139° 28.8' E 16km M: 5.4
U 4 J\CLRT=4R=3.7
3 JLHTE LT o W x=3.3 J\SLHTHERT=3. 2
1 Fr EFf=1 1 MEHEEAS % =0. 9 EEEAERE=0. 9 THRUEFVE)11=0. 7 =EABEH=0. 7
ZEAHRE=0. 6 HTEFTAE0. 6
F U 1 AAEHTE PN % =0. 6
72 116 13 30 | J\SLETfE 33° 17.4° N 139° 25.2° E 12km M: 3.7
() |16 13 30 | I\ LB 33° 17.6° N 139° 34.0° E 18km M: 3.4
U 1 J\SLET=AR=0. 8 J\SLHETFRS7=0. 7 J\ LB+ 2" o R%k=0.7
73 |16 13 54 | J\LETE 33° 13.9° N 139° 27.9° E 10km M: 4.3
() |16 13 54 | LB 33° 13.2° N 139° 27.7 E 18km M: 3.6
U 2 )T =AR=1.8 J\HTE+ 27 7> F%=1.5
1 J\SCHTHEEN7=1. 2
74 (16 13 56 | I\ LEVTHE 33° 12.9° N 139° 29.6° E 17km M: 3.8
AR 1 )T =AR=1L 2 )T E 27 > R %=0.7
75 |16 13 57 | J\SLETfE 33° 11.8° N 139° 26.9° E 18km M: 3.6
AR 1 J\SCHT=4R=0. 9
76 |16 14 09 | J\SLETE 33° 13.2° N 139° 27.9° E 17km M: 4.0
WD 2 J\WT=4R=1.5
1 ) SEITE 2T o Rek=1.2 )\ SCHT#R7=0. 7
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Fo | BB (& oo EE G E R
77 116 14 24 | J\SLETE 33° 13.2° N 139° 29.3° E 18km M: 3.5
el 1 J\SCHT=4R=0. 5
78 |16 14 28 | SEURHER 35° 21.0° N 133° 44.2 E 4km M: 2.0
JHHUR: 1 AETBIEHT KB %=0. 7
79 |16 14 45 | )\ LS 33° 14.8° N 139° 27.1" E 8km M: 3.4
WD 1 J\CCRTEST=1. 1 J\SKET=48=0.7 /KBTS +2'F > R %=0.5
80 [16 14 51 | LB 33° 14.1° N 139° 28.6° E 13km M: 3.9
TURHR 1 J\CKBET=AR=0. 7 J\SLETHENT=0. 6
81 [16 15 01 | J\LBEAfE 33° 15.3° N 139° 28.1° E 11km M: 3.8
AR 1 J\SCHT=4R=0. 5
82 |16 20 50 | J\SLETifE 33° 14.6° N 139° 27.6° E 10km M: 4.5
U 2 J\SCHTHEN7=1.7 SR =AR=1.7 \LHTE+2' T > F%=1.5
83 [17 12 50 | AFEKEALFEH 28° 07.7 N 128 06.7 E 13km M: 3.7
JEE U U 1 RIRITLRT k=1, 2
84 |17 15 15 | J\LETiE 33° 13.1 N 139° 27.9° E 17km M: 3.4
pgnelt 1 \SHT=4R=0. 6
85 |17 18 07 | I ERIRFREE IS 36° 19.4 N 137° 36.9° E 3km M: 4.3
Mgl B, 3 @I EERTARS % =2. 8 & LTHRABGRIRABHIE % =2. 6
2 FREHFTOR AR ST k=2, 1 FREHTTHRRIETIE=1. 8
1 FRERAE) W] % =1. 3 FREHAHFARIICH % =1. 1 & LrERFT % =1. 0 FREH T )R] %=1. 0
I LTTHAAERT=0. 9 & LT FHE IBTE S %=0. 8 FREMMTRISHTf4)1] %=0. 7
s 2 EILTRIE *=1.5
1 Efifa=1. 3 SN Ee % =1. 3 S UITHIE=1. 3 &ILH/VBITEE=1. 0 EILUmH4R%k=1.0
FATRTRERT E % =0. 8 H/KiHE T4c%=0. 8 B ILITHMHERAT %=0. 8 FERHT FEL%=0. 7
SEILMT R =0, 6 _LrMTFRT %=0. 6 FERITI %=0. 6 FIAGTH L FANE % =0. 5 JAEAHMAETF%=0.5
FBPIR 2 /NIFTRRT%=1.5 2RI *=1.5 KI5k =1.5
1 ZEHTREELE 2 —%k=1. | ZEFTHEES)I=1 1 REFTEMETET %=1. 0
IAATTHOWN %=1 0 LTEF 5% =0. 9 MAARTTZEE*%=0. 9 FMTHT/\IK%=0. 9 ZZ=IFTTEF} *=0.9
AR = I % =0. 8 AAATHZR) 1 %=0. 8 #3)11F48%=0. 8 AEEMTEH H RIS % =0. 7 FRaHE S %=0. 7
KETHIBEAT=0. 7 FREHTHMEIE YV =0. 6 FAAHTIEZ M %=0. 6 RETHHRHIXEAE %=0. 5 IAATHFE/ [FE3%=0. 5
IAARTISEH & %=0.5
86 |17 20 12 | Erhkiyh 38° 47.1° N 142° 00.5° E 44km M: 3.2
AT 1 fEHETHEE *=0. 7
87 (17 20 50 | A% 33° 38.3 N 131° 51.3 E 76km M: 5.1
SRR 4 PEPHFRIMT k=3, 6 J\EIET{AET %=3.5
3 (AR *=3. 4 PP 0T %=3. 4 JUELETi L % =3. 0 FEFnja iEeEmT =3. 0
SERETE = RIET % =2. 9 TR T AAE%=2. 9 PN THTIEM] % =2. 8 FUNTH AN %=2. 8 V& FHIEHT %=2. 8
FRAATRI % =2. 7 PO P iilpAT=2. 6 FARPRTIAAL %=2. 6 FANE TS FET%=2. 5 J\IFEriAHE=2. 5
KRINFHRE BT =2, 5 PNTFRTNF-%=2. 5
2 SEEBACRTIT K k=2, 3 FAILIFT R % =2. 3 A5 EFHIA T k=2, 3 SRl iEn=2. 3
KINATRE % =2. 3 RGN k=2, 3 AIETTAIRINT % =2. 2 BT AN %=2. 2 SIATTI R =BT %=2. 2
AN k=2, 1 JHF0T =i sk=2. 1 JHFIT =MLk =2. 1 PESrifHRRT#E=2. 1 AVATH ST *%=2. 0
AIETHRERNT T H=1.9 SYATHEE *=1.9 FBITSE|%=1.9 55 LiEn *=1.8
PEP i) (0T sk =1. 8 SFal I E k=1 7 I LTHEART %=1, 7 SIATHH TN *=1. 6 SIATHAPEIT*=1.6
PP TE%=1. 6 EAERAT L %=1.6 KPNTTE=1 6 KINTRELNT *=1.6 NTH]/NH*=1.6
lidbgst *=1.5
1 AR %=1. 4 FALUTARFEIT=1. 4 SR LT =1. 4 R E PN k=1. 4 Z4ERALITER11=1. 4
AVETHBIRIRARS k=1, 3 BIBAARATIEH:k=1. 3 FRERETHAEE %=1. 3 ATmFAT T %=1. 3
Aiai AL k=1 2 PSRRI % =1. 2 EBEESk=1. 2 HRTR T %=1.0
HRTTRZASE %=1. 0 A5 1 %=0. 9 PHZHTHTH %=0. 9 DU[E P ARET 5 =0. 9
BT % =0. 8 P iRGENT % =0. 7 FEeiin -l k=0. 7 HiEEH—=0=0. 6
DU =] FR R T T % =0. 6
1L IR BHRFTPETH k=4 3 AR A =3, 8

W

TRATIRTIT %=3. 4 el k=3. 2 iR *=3. 2 LETHFT*%=3. 1 FREE*%=2.9
BERFTi=2. 9 BaTECETZs k=2, 9 A [EMASITASEL =2, 9 JABARBHTTEZE FH: % =2. 8
JEBREMTAE % =2. 8 JEIRA Tl ¥ %=2. 8 MIHTHFRINT %=2. 8 JAFIREHT/IMA *=2. 8

JERA TR Y *=2. 7 FETHEA S *=2. 7 JEma e k=2, 7 MAGHEHT T HAmiE=2. 7

A THEAFTITRR L =2, 7 L O RKRHE % =2. 6 A [EITiE BT R AU %=2. 6 (L O/ N ol k=2 5
SAETA =2, 4 SEE TR k=2, 4 i k=2, 4 (L AR k=2, 4 (L1 O A B sk =2. 4
LA TIRRI AR k=2, 4 FKTTI)1] b=, 3 FERTTRAaNT *k=2. 3 (LA TiAiT=2. 3 (L O T LNT k=2. 3
JERETHRER P RT =2, 3 FkiiHJFE2. 2 SEWRHROTITRKE % =2. 2 JAETiZE) M@ 7 % =2. 2
JEIBH R ST % =2, 2 JEIS R ST B A Sk =2. 2 (LI A FiRKEE 5 k=2, 2 FAETRIA k=2. 1
CEERHT AR k=2, 1 SAE L HTPUEM k=2, 0 RMTi=f%=2.0 FRIHIEARMUR %=2.0
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AL % =1. 9 TAATHE=1. 9 ‘HEMHETAIE*=1.9 L5/ NEFHTH O %=1. 7 KA *=1.7
FERTIHRNT =1, 7 FRIMIIIR=1. 7 FEHRMEHIT R *=1. 6 FEBMHfA *=1. 6 FKMiZk *=1.6
EPHETI4 k=1. 6 FMTEN b5 %=1.5 [LO TR HAEx=1. 5 JEE L - *=1.5
T FH T %=1, 4 FiiEEl k=14 TRIMTEHNT =L 4 BRI BNk *=1. 4 FEBHEF=1.4
SEETERETAE B sk=1. 4 #iEdk=1. 3 TRITEIbETA S %=1.3 FRIHT=REE%=1.3

R B k=1. 2 [LEGNEF TG k=1. 2 RPIRTE)1%=0. 9 TREAT49) BT FEAL %=0.9

R ATk =0. 7

FIRFTTFIRE sk =4. 0 [ESRHTZE % =3. 8 (i Lifik=3.7 KOHi#HAR AR %=3.6 K/ifcp*=3.6
WP %=3. 6

FEL TS 1 [=3. 4 [EBRTTZAGNT %=3. 4 PTHHS 4 %=3. 4 FIFFTTIFEMT k=3, 3 HA R T e AHT %=3. 3
KOTHAEFAL=3. 3 KRTHIEERNT %=3. 2 FIFFTI =3 2 MRk k=3. 2 B% KEFiTrl] % =3. 2
B REPTHTRKEANT % =3, 2 [EIBrTEUENT % =3. 2 B REPiT REINT KEF % =3. 1 FrEEmimtrgEx=3. 1
ROYTHEFELR =3, 0 FFEEHTHFEE®=3. 0 ATHIT#ET %=3.0 HHETEG%=3.0 B KB —Eir=2.9
AP THEHINT k=2, 9 77 FH T/ NS sk =2. 9 AL ATNIAEMT % =2. 8 {e{Eriydi i I=2. 8

[E s AT k=2, 8 Peffrikkik=2. 7 Ehm M iz & Hisk=2. 7 PTHHE AN %=2. 7
BTS2, 6 B2 KEFTTRH M *=2. 6 PrHTIAMN] *=2. 6 FefAmid AN *=2. 6 fATiEsR.*=2.6
A REF T RERIN] B k=2, 6 B REFITE) W] =2, 5 PATriEPNET %=2. 5 fefirigid x=2. 5
BgEIHEEX=2.5

[EI I AT 7 5 55=2. 4 BIURF LI (BT k=2, 4 M IZHT k=2, 4 H(ariE) ] %=2. 3

P F k=2, 2 FAETZEOGEHT % =2, 2 BAE I AT k=2. 1 {E{HHARE *=2.1
FTREANT % =2. 0 PRfAmifiT=2. 0 H HTHARETNT *=2. 0 ¥FELTRH *=1.9 f{AamFH *=1.9
PTETHEA N %=1, 8 HEfihiEr k=1, 7 {efAfiEmE=1. 7 JUENTAEF I x=1. 6 FABRITILE=1. 5

H AR _EE TR k=1, 4 gt BEok=1. 3 FPEm =t sk=1. 3 HARHEARGERT) I _E%k=1.3

A HT =AKA=1. 3 (AT g eRm=1. 2 B AATH %=1, 2 TS meTsk=1. 1

H A AR AE=0. 9t riHRESIRNT % =0. 7 TPy ACHRES 52T =0, 7 FH T RHEnT % =0. 7
RS HT %=2.5

e TH = REIT =Rk =2. 3 ZEHTRAENT % =2, 1 HEETHEAFNT =1, 9 JFFNEAIT H 5k =1. 9
EFERTIER k=1, 7 AERIT k=1, 7 KT BT =5 k=1. 7 JIIART[Ak=1. 7 HFENTH4 M %=1. 7
ERITTHERTHNG k=1 7 ERATRIARHA k=1, 6 FRHTEHETHLE*=1. 6 BFRRTHFEIT*=1.5
HEr 4 =1 5

ERT = JIRIT = )R %=1. 4 ErFriinETinkrt k=1. 4 EARSEANTEEANS %=1. 4
ERFHAVRITER S %=1.3 ZMHHICRMPCR, k=1.3 HEhiZe)MHF *=1. 3 ST O3 %k=1.2

AT TR R k=1, 2 HETSIEET —Efk=1. 2 BHERT = k=1. 2 HERRABTFEET *=1. 2
TR B R =1. 1 2EHTHPERATAA=1. 1 KETRHET *=1.0 &M TiK5H]*=1. 0
ANVEHT\ERTPE A k=0, 9 TV IEMT % =0. 9 JIEERA TR %=0. 9 ATLHT2ERT *%=0. 9

HHEE ST/ % =0. 8 SERITORHITRHE0. 8 EARSABRDRAT =0, 7 KM iSRG % =0. 7
ZERTZEHAT %=0. 7 ML THEFSET %=0. 6 LETTERTA T %=0. 5 fREFETER %=0. 5 BFEFATR %=0.5
KT/ NG %=3. 4 BB %=3. 1 SrTZ T k=2, 9 Z35m M aEET k=2, 8 S Jil%=2.7
FFRETHGE Y k=2. 6 B AHiAREF*=2. 6 HEiTENT=2. 5 ZZ5m M FNT R %=2.5
JREPER E2E % =2. 5

RPN k=2, 4 JRBVEARFIRs % =2. 4 Srfi FHAIT =2, 4 JLHRHTHESENT % =2, 4

SR B 2 DR sk =2. 3 AVISBHTA =2, 3 SRUAE THEMANT=2. 3 HEMHT _Lrik=2.3

SRR X =2, 3 IR k=2, 3 1T T =2, 2 5T k=2, 2 HURGTIPESEHT % =2. 2
H B TR % =2. 2 HHEH TR %=2. 1 JR 2t X alEheE «=2. 1 JuT5es % =2. 1

TR 2SR R =2, 0 Al FERTIREF k=2, 0 IR |- BT HET 5% =2. 0 1STEHT =2, 0

TLH ETTLHEHT %=2. 0 Z225 KHET RN %=2. 0 SriiAT sk=1. 9 H H s BHT %=1.9

R EEITAIT % =1. 9 el k=1. 9 JLHEETARMET %=1. 9 HifiF 7 h548=1. 9
HURETHIPIET k=1. 8 JRJS =i =ykETk=1. 8 HHidiEfnk=1.8 =EiiAHT*=1.8

A EFETIA % =1. 8 JAETR BN THE=1. 8 Zes=m M H MR x=1. 8 JA BB XM *=1.8
FEAETHRENT %=1, 7 {EFRATYE_LR0k=1. 7 BUAETTESN k=1, 7 JLHETP3EmT *=1.7

SR ET=1. 7 ZaEE e AT k=1, 6 SR k=1, 6 ZoasiE T FHET k=1. 6
ST k=1, 6 RIATIALR k=1, 5 ZEEH T\ TFRM %=1. 5 I SN S FE R *=1. 5
REWFIT e % =1. 5 HUAETIRERT*=1. 5 N5 =kii+HiH=1.5 EiEdi~ HiT*=1.5
LA I =1, 4 LR HNT P k=1 4 JURBATHE =1 4 BFRT SO %=1, 4
HUAETIZESENT k=1, 4 {81 LH7ARET k=1. 3 JREH B FAT BT %=1. 3 JA&E =K =il %=1. 3
SR ERATE AT k=1, 3 FEIEEErET k=1. 3 BRI R k=1. 3 1@ LITiBREHT %=1. 2
FEILTIPAMEIT k=1. 2 f&ILTTETTlT k=1, 2 S SVARKERNTRIE k=1, 2 A& =K = BT *=1. 2
JEE TR AENT k=1 2 fRILAAKIT=1. 1 FERHPERIT A k=1, 1 JEE RGN % =1. 1
FELTAAnT =1, 1 R AR k=1, 1 LRSI/ %=1 1 =i k=1 1
JEETAEFANT %=1, 0 JAR =R ITAREINT % =1. 0 fivfa i@ EDE k=1, 0 2 KHBTANGE *=1.0

FESRHT BT =0, 9 FEFUHT CFINT =0, 9 JiJR =TT FANIXIZEAR % =0. 9 Ji s =K HifEART %=0. 9

S =R BT %=0. 8 {IFRIT/INE| % =0. 8 JAS22H=0. 7 ZJFATAENT k=0, 6 FHAEFHT/ING %=0. 6
S SR NET %=0. 5 BRI %=0. 5 ffiaEFRT &4 %=0. 5

T TR % =3, 2 FRIM s %=2. 9

BT 2. 4 W +HEE «=1. 8 Sy AR=1.5 KAMBLR *=1.5 MWTHAKIE®=1.5

P Tk =1. 4 HEhAG %=1, 4 WOHT FJ\JIsk=1.4 PU5HTZEFERT %=1, 4
B K TTEIAIR=]. 3 REIEETAB k=1, 3 BEIEMTEER sk=1. 3 =JEAPICHIE k=1. 3

VU5 A-THpa A I sk =1. 3 Zea=miphie=1. 2 3= / ALsk=1. 2 ZEIHTPaHLET k=1. 2
WORTRIR % =1. 2 PUHHIT1%=1. 2 Eamsk=1. 1 EammERnT k=1. 1 HfEmEmhx=1.1
ZARFHTILTAT=1. 1 I8 k=1, 1 {3 TS5 k=1, | EAEREiaZErT R %=1, 1

TAE KRN %=1, 1 @ATHANT=1 1 SRS AE=L 1 @Eimii/ k=1, 1 8Emg «=1. 0
FEL TR A % =1. 0 /& EIEREFT KB k=1, 0 /BT /of k=1, 0 el /K i RpHET =0, 9

R EIT I L % =0. 9 Ff HAEMT/AKL ¢ =0. 9 DU 5T iy 11=0. 9 i /K ifiAT k=0. 8
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ST % =0. 8 WOWTH 2 [Li%=0. 7 {3E) | TR %=0. 7 S50 iR 7 %=0. 7

FIF M =0, 6 FPERTA %k =0. 5

REASTEARAT AR % =3. 0 FI/KHTIIH *=3. 0 PEILAILFE & =2. 7 PugkTTREET =2, 7 AATE %=2.5

FHRMIALEx=2. 4 EAHTRAKET =2, 3 REAILIKAEAN] k=2 3 FEFARATE H %=2. 2 [LIEBHIE k=2, 2

REAFIXEAET % =2. 2 |LFETTAOREMT % =2, | |LEErTRE T =2, 1 REASEHNTKE *=2. 1

FATREENT %=2. 0 [LFEHE N N@akE 2 —%=1.9 [LIFEHFEAN %=1.9 [LFEMTILFE*=1.9

SGHITTCHNT k=1 9 SRIRRTHARE % =1. 9 [LIFPNTHENT sk=1. 9 FI/KRTHR % =1. 9 BTNk =1. 9

YR BT k=1. 8 PR —OEM] *=1. 8 FHirIKET k=1. 8 Tl AT k=1.7

FARIMTRENT k=1, 7 KU RN =1. 7 FIRIAMET=1. 7 Skt VBT %=1, 7 AEmigE*=1.7

REAHPARCRIT k=1, 6 A TSR %=1. 6 AEASEHRTIE %=1.6 [LEHT A F%=1.6

P REIHRAETET=1. 5 KB LT k=1, 5 ZGHiATIEG *=1. 5 49FBMIALHH %=1.5

FARERFATRA=1. 4 PEIRRY Rk =1. 4 REATEXARA=1. 4 AEARRXYRFANT k=1. 4 FAATEb=1. 4

BERUTIRRIAE k=1, 3 ZEMT EEs sk =1. 3 FETAREIANT k=1, 3 AEAH IR *=1.3

BHEEYMRAF %=1. 3 FERTRFFRITE %=1, 2 FRAEPIH A k=1. 2 |IFERFEALNT *=1. 2
ETTEEVENT k=1. 1 KIERTS [/ k=1. 0 AFEMVERE THI=1. 0 Sk AT %=0. 9

REAVNEMTE Uk =0. 9 2 RARNTZ RAR=0.8 £ BANT FEREEMESE *=0. 8 AT LEEMT=0. 7

FAKSH %=0. 6

e TRENT R =3, 2 /& TRENT = [ H=2. 7 FEREAL) | 0T ) 1[N A % =2. 5

ETIRFSEART FEAR k=2, 2 BN VT k=2, 0 FEI LN 7T k=1. 9 fEATALFRTY%=1. 8

BRI 55k =1. 8 JI[FENT) I [RE sk =1. 7 /AT T B k=1, 7 FEHRTHT LOE *=1.6

AR itk =1. 5 HESRERHRGIEBIAR % =1. 5 TL4 WHT =4 T k=1. 5 EWRTTAME *=1. 5

BT TR k=1, 5 /MKTEL=1. 5

FERATHALTITA=L. 4 HEEER TR R % =1. 4 ‘EIGFGE R %=1. 4 EFEIAE *=1. 4

EIRFTERAETNIL k=1, 3 FERTRIERTE 7 —%=1. 3 FIETTERE *=1. 3 R ITHe A AT *=1. 2

FrENT EEE=1. 2 HIRTES=1. 2 0T k=1, 2 JER TR NE=1. 1

FERA T AV NG k=1, 1 H [T Lp& sk =1. 1 /MR E k=1, 1 1B AT %=0. 9

FRRTTEHIR=0. 9 HIAIHT K FEAERAR=0. 8 H Al i i «=0. 8 ETIRFHTEMT)114k=0. 7

A ZARK=0. 7 AL EN%=0. 7 /RTAET*=0. 7 A A0, 6 EIFF ST % =0. 5

SRS % =1. 8 KTF-risRM] *=1.6

BEARTHUARNT=1. 3 PANEATHER *=1. 3 BAUEATARY *=1. 2 BT R *=1.2 AR A HE*=1.1

B BEEEIT R k=1 1 BEHE7=1. 0 KF-iHEInrk=1. 0 BEHiRk k=1. 0 BEpki FEm *=1.0

AETBGHT R *=1. 0 FETiEE TR/ VAL k=0, 9 FSEFERAMTERS % =0. 9 {-EHTHE D %=0. 8

BB T k=0, 8 BB ERITEA %=0. 8 HKFifEssiT=0. 8 BHH EFHTARAT %=0. 6

JSHSUTT AT FIME k=0. 6 H FEMT4E L % =0. 5

HRE FJ7%=1.5

B THPERT A k=1, 4 AETANEERT % =1. 4 FIKHTSH *=1. 4 WP EAET k=1. 4

BLRErTARI L B k=1, 3 AERATHTAER =1 3 [ LFFR T k=1. 3 ELREHARE *=1. 3 KHMIT AR *k=1. 2

HROTAERT %=1, 2 B k=1, 2 EREfHRIL TR *=1. 2 EEFiFE *=1.2

FUEMEATEK k=1, | AR EERIR k=1 1 &M =1 1 A%ahm«=1. 0 A¥riEfiHiT *=1.0

BT EALER] %=1, 0 FIBTRFT*=1. 0 FHRATTEIZ*=1.0 fLIZERNTAA k=1. 0

FH P RAT S k=1, 0 WU NTITEANT %=1. 0 BV NIIRT %=0. 9 FLEETT M +=0.9

HEOHREARE=0. 9 [ILHEKREST=0. 9 BFER/AL*=0. 9 FZLriF RN %=0. 9

FUET AL IR k=0, 8 FLEETISEH *=0. 8 HFTIHENT %=0. 8 [if]| LIFg X ZrEMT *=0. 8

TAETTHIEE T 111 % =0. 8 Skt e % =0. 8 il T *=0. 8 L HikAEIE %=0. 8

SREFMTATH % =0. 8 AELTTHTH=0. 8 STIFAT FFEI=0. 8 fHAiTiH T k=0 7 AR THMTXTH %=0. 7

TRAETIRAA %=0. 7 FHIFHTSEENT %=0. 7 {HATTIHRH=0. 7 AT FEH%=0. 6 AT %07 =0. 6

AR TR 1 %=0. 6 [LAEXZHIT=0. 6 [ LALX I %=0. 6 [ LIFXHE %=0. 6 H:LIFTHEF 5 *=0. 6

ROTHZGHT %=0. 5 &OTMENT %=0. 5 fafhriirdek=0.5 FESMTHE *=0. 5 HLMIkTE *=0.5

R AT MRS %=0. 5 ALY %=0. 5

SLETTETHNT k=1. 5 ZAHMT5H=1.5

BRI k=1, 3 EIATIRINT *=1. 2 EATHE > FFHT k=1, 2 [EESATHS %=1.2

B FTHEERT k=1, 2 ZSRENTEET k=1, | =HEATRERET k=1, 1 BIESFrhdAm=1. 1

FEETIL T k=1. 0 ERAERTH=1. 0 /NEERTHLE *=1. 0 =i HETk=1. 0 JLEATTHREHRAT %=0.9

ZEPMTAE =0, 9 =BT =BFIT =0, 9 f) | INTE T % =0. 9 mAmia/I[[]=0.9 X im0y *=0.8

ZETEWET %=0. 7 SMETHEIIM k=0, 7 FHOMOHTER=0. 6 & THRERAEAR*=0.6

FEARATHRAMT=0. 5 AT TRT %=0. 5

KINTHIE R % =2. 4 FrEWTk s k=2, 2 ACHRMTEAR % =2, 2 A KHEHEANT=2. 2

DB KTTRISHT % =2. 2 KARHTJ\BTZ2 [ 5k =2. 2 fIETALE % =2. 1 I [FiAHT %=2. 1

D ZITERPINT =2, 0 FHEMT A k=2, 0 [EITHTHMT %=2. 0 LSUNAARXAAT %=1 9

BT ZABRT k=1, 9 Skl / Hk=1.9 KIIVHTIE S %=1.9 SuFHIEE%=1.8

DR ATAEIT k=1 8 MR/ MER sk =1. 8 H@AL) MTHH k=18 5 XIXTHEFHHAT *=1.8

HROEHTHEENT *=1. 8 FHHFENk=1. 7 KIFUEHIENT %=1 7 Z4EHLOMF*=1.7

BURINT FRa=1. 7 SIRITAERE k=1, 7 WIATIHUARHE *=1. 7 §IATTEE *=1.7 A m I *=1.7

SN INATE AT k=1, 7 FRIH R k=1, 7 SRR AT k=1, 7 AEHKr NGREFIT sk =1. 7

INZCTHART % =1. 7 SURHTHHT *=1. 6 AUFRT)IIE=1.6 ALEHL)IRT*%=1.6 L HiEH*=1.6

HRf T =1 6 BITHARIMET %=1. 5 fEEEHERIR *=1. 5 1TRET4H *=1.5 AR =HAT*=1.5

FEPERATE k=1 4 FUEREFTIAl =1, 4 LU AR KRTIT %=1, 4 TG Jex=1. 4

KBTI %=1, 4 Z0Z WIS L FF k=1, 4 HSHITYRE *=1. 4 FUERFERIL *=1. 4 {E]72H=1. 3

ST =1, 3 /MIITIEE k=1 3 BN A M %=1.3 LBATEK k=1 2 fEEITF k=12

KEMTART %=1. 2 \&iEANTS %=1, 2 T IXIGE=1. 2 fErE KR k=1. 2

AETN BRI AR % =1. 1 SRS k=1. 1 J\ZCHAHR k=1, 1 KR E%=1.0

BRI =1 0 JLJUNPIE]RICE I %=0. 9 #FMTH 11 %=0. 9 HUEHY VAR %=0.9

FEIUH IR XHE=0. 8 X FHETF/A=0. 8 FR0 ZHTJE A %=0. 8 FkiTi kLI *=0. 8
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
KM TEM=0. 8 )\ i BARTAARER=0. 7 SAA T *=0. 7 FZHTHIIFIET %=0. 6
PRI 2 AR %=2. 3 /R X % =2. 1 FIEEHTERT k=2, 1 AT =4R*%=2. 1 [AHTAR]*=2.0
VTR %=1. 9 EH)IFI*=1.9 AAEHEE *=1.9 A& %=1.9 HAITHEE*=1.8
VST G k=1 8 (ETHBRATHR=1. 7 FRATRRT =1, 7 AT RR % =1. 7 FETIALRE %=1 7
TR k=1. 6
1 & BET =) % =1. 4 FAETE0T %=1. 3 JTALETIL O k=1. 3 AL IRk =1. 3 /NfiiA4E % =1. 2
Ve =ik =1. 1 FSLRTE R % =1. 0 /i = H H *=1. 0 =RTE LT %=0. 8 J=UriitiH %=0. 8
L OTHACS AT =0, 7 /[Nt INgk % =0. 5
ST 1 ERAFTRAT=0. 7 ABAETTE=0. 5
Fnagki LU 1 HERT LA %=1 0
TERIR 1 DD EMTEDE*%=0.9 SEMMTBIAN % =0. 9 8 =4 iithHBTHZ 4=0. 8 ARIHT A *=0. 6
SEPMTTE O/ % =0. 5 Bl 7L W] % =0, 5
Rl 1 FEREHGTAT k=1, 4 EAIF/INERTIEART %=1, 3 AR LT %=1. 0 BFEHAAI %=1.0
EA T NERTEAL=0. 9 AN TSR] % =0. 8 EAUTHERAT=0. 8 FEEMALABAT %=0. 7
P SR T AELART 5% =0. 6
LR 1 PHETZEARTE k=1. 4 SRTATEASAT R =1. 0 FEETHERN=0. 9 KIFNT{fE %=0. 9 SR THTHoT*=0.9
PHAETTR DM *=0. 8 FEVLETTEANT %=0. 7
88 |18 01 01 | AEFEURRESES 36° 15.6° N 138° 51.8" E 9km M: 2.1
TR IR 1 HET N =1. 2 ‘FhfitHE =10
89 |18 01 21 | #&E W 37° 36.9° N 141° 37.1 E 58km M: 4.4
YRR 2 JTTHT AR k=1, 9 EETIRE k=1, 6 FERTHHRANT k=1. 5 4 BUriHgm *=1.5
1 B RTHTRI) k=1, 3 & BT HUE Ie k=1, 3 BANE TN sk=1. 2 EFRETIKH %=1, 2
FAETAE =11 AABTSRE %=1 1 FUFITRF*=1. 1 SLMEATHII=1. | ERERTHE*=1.0
ST BiE=1. 0 SRIFHTETR % =1. 0 IlGZe=1. 0 HREfTA =M %=1, 0 AW = HET=0.9
AERAXILH %=0. 9 AU E%=0. 9 ZA&RTHgE=0. 9 i T %=0. 9
HA TR %=0. 9 Bk HET=0. 8 KRl *=0. 8 HAAEHIRA *=0. 8 HEH]HIH=0. 8
FATRANERE % =0. 8 FEFIMEIE*=0. 8 fAFRATILHR %=0. 7 RMGF KM %=0. 7
MIBEARK S TR %=0. 7 KIGTHFEEE %=0. 7 KT [RR=0. 7 A&idr ERT %=0. 7
BT BRI 3 =0. 6 s AT ARG %=0. 6 F& iR %=0. 6 G EUREFK 54T %=0. 6
TARTHMTEE=0. 6 ZEFHSUE %=0. 5 IIBHIEXKE=0. 5 B EHEFX H#H=0. 5
R 2 MAZERTALH k=2. 3 ABESHIAT %=2. 2 W& TH=FuNT=2. 0 fRETHETL IHT %=1, 9 JRITATHIIE=1. 9
18 S ST N AGE KA k=1 8 JIRITFLE k=1 8 [E RMTHEH % =1. 8 XIEMTHTT%=1. 7
ST Y VR sk=1. 7 “AAATHH % =1. 6 EIHTAN % =1. 5 FHREMTA) I *=1.5
fEESGHETTRILNT % =1. 5 fEREAOHHR *=1.5 BIHEISTIRE S XAGE=1. 5
1 TARATIERE *=1. 4 SPlTEHIR=1. 4 SRIEHRIG %=1, 4 AT IT=1. 4 HEARTIETREET % =1. 4
PR T ) R sk=1. 4 /NBPHT/NEFHTET k=1, 3 FHATTHHEIRAT k=1. 3 & B Em AT %=1. 3
W IR k=1, 3 VWb X TEEA k=1, 3 FEARE AT = BMT=1. 3 g «=1. 3
FAAERS THE S X PEIT sk =1. 3 & EiRORIT sk =1. 2 1@ EHEra I F %=1 2 AEiE*=1.2
AT INE k=1, 2 88 [Tl =1. 2 JIIPFTF)IR=1. 2 AR tidea k=1. 2
FASH R ZERT =1, 2 WLARTHIA T EE=1. | fREOTET AT k=1, 1 AEHAE *=1.1
VAT sk =1. 1 FEETN) B sk =1. 1 fRETAARRT=1. 1 JIPK PR k=1, 1
PR ARRIT s =1. 1 BEAEES HBRETRAKT % =1. 1 KM ThaAk=1. 1 {&BEE0T Fham A *=1.0
ERATEAVEA *=1. 0 T IEANT %=1, 0 /NEFHTHE %=0. 9 SEAMTRIERE %=0. 9
K ST k=0, 9 ARILTIRI A=0. 9 Z81 1T/ \IL *=0. 9 )T RALR %=0. 8
JHUPIAT FJ TP IS LA =0, 8 BRILITFBRRY *=0. 8 ERILIATHARGHT %=0. 8 KEAITE/NE=0.7
KEAEH*=0. 7 FEATHEIN=0. 7 KAENTEF [ %=0. 7 \ X il %=0. 5
AT 1 —RATEARAT k=0. 7 (EHITHEF %=0. 6 —FIriTJEHT %=0. 5 —RIriAERAT %=0.5
AL 1 KRFT BT 4 T7=0. 7 HKIRFHIRTE%=0. 6
PRI 1 AFRITAFER=0. 7 BSZHiBI/ N %=0. 6 HRERETLF *=0.6
90 |18 05 31 | #@EUah 37° 42.8° N 141° 35.0° E 54km M: 3.8
fE IR 1 AR %=0. 7 ARG ET=0. 5
91 |18 08 06 | fEERSHE 37° 02.3° N 139° 16.2° E 2km M: 2.6
et R 1 FEaIsA E3RTE k=0, 7
92 |18 14 35 | {ERIRILER 33 58.1" N 133° 55.7 E 45km M: 4.4
] | L 3 AEHILE/IN IR %=3. 0

B A k=2, 4 EBFHF k=2. 4 OTHEIENT k=2, 3 FERTHE *=2. 3 FR AR %=2.2
BRETT R J7%=2. 2 [ LImg X ] s =2. 2 AT sk=2. 1 ABHiFek=2. 0 [ L XIfZemiT k=2. 0
BT R BRI k=2, 0 JiToe k=1, 9 AR x=1.9 HRGTEIE*=1.9

AW BT %=1, 8 O TS U %=1. 8 ERHFHmENT =18 MILALRKR5T=1.8 AMfiHrH=1.8
BHRTHEHAT k=1, 7 AR ABACERT k=1, 7 HIHFHEIT %=1, 7 O HKBEAR=1. 7
BUFETRE k=1, 6 S mE T k=1, 6 SERAnTE k=1, 6 EEATATR*=1.5 [@IL2ERemI7E)1[%=1.5
FEIF 5T %=1 5

HR TR k=1, 4 BERETSA A K=1. 4 TSR k=1, 4 FILIEET RS k=1 4
MLk =1. 4 #R8%H Fi=1. 3 BREf TR =1. 3 FFHZERENT %=1 3 rlhrkx=1.3

[if] LISEREHTAK s =1. 3 WP NTTRMMT k=1 3 FLEETTES k=1, 2 FAATHR=L. 2 ARk =1. 2
TR %=1, 2 HEFPNT AR k=1, 2 FtEiMEER 1L %=1. 1 EOH%E0T*=1. 1
FUET AL IR k=1, 1 EfirP ol ne =1, 1 [ LRI RSRR =1, 1 #F e Pt sk=1. 1
HREETFRAAR k=1, 0 FREZTHETATH %=0. 9 #yLisFdb F%=0. 9 {HairifEH %=0. 9 Fokl] RFT*=0.9
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EETRCRIT 5 =0. 8 TSI A 5 =0. 8 FRAZTTJEIM *=0. 8 ]| LdLXZHHT=0. 8
BERETAR LR =0, 8 A8 % =0. 7 (HBiTHfHA=0. 7 STEAMTHIR %=0. 7

ST LT NSRS 6 =0. 7 i2ri) 1| T sk=0. 7 ELFEMTHGIL =0. 6 EUFEMTI/A M %=0. 6
R T k=0. 6 STEPRTE A %=0. 6 (=R TTAENT%=0. 6 EFETEH %=0.5

SHEFHT FEEIE % =0. 5 fiAlis A F%=0.5

D% EETEE%=3. 1 52 THPH %=2. 7 =E AT ORET %=2, 5

RAGATHR =2, 3 SEIGTHSEEMT *=2. 2 B L LHTE] +=2. 2 {85 =47t AT 7 4=2. 1
LB k=2.0 SEREATVEOHK=1. 9 B HBREHT k=1. 9 BRI *=1.9 EH k=19
WAL RTINS k=1, 9 AVEMT FAVE *=1.9 HEHNRSNARAR=L 8 LEHATHN *=1.8
PSS AT BT k=1. 8 [la L BT sk=1. 7 AREBTEERF sk=1. 7 &5/ H71L)I|B] %=1. 7

S AT TP sk =1 7 S AT BT k=1 7 VERRETRE %=1, 6 FRgTHdY / T %=1. 6
JSTHRT A E =1, 5 ARVERTFIR k=1 5 8 [HISEAT=1.5 58I [BAT*=1.5

D5 XM—5k=1. 4 BRTTTRT k=1. 4 fEE =AFTHRA *=1. 4 TS 4P LT *=1. 4
BVEBTREA=1. 4 FVERTATEREER k=1. 4 HERRTOLH k=1. 4 /MR TTREZENT %=1. 3
FEETIHERT k=1. 2 FEBRRTNRT T k=1, 2 AFHETE) [ x=1. 2 BHERTHE k=1. 2 FE)ITHFf*=1.2
FRRR T AT k=1, 2 BREFMT AT %=1, 1 BEMTAE k=1, 1 VEREmToRIRi % =1. 1 FEHAFmr=1. 1
BVERTAIR % =1. 0 [eRg i [MT=0. 9 Falrg AR [[M] % =0. 9 fEETHHTHMT %=0. 9 i LINTAH5E % =0. 8
ARETGG =0, 7 MR THHERRIT=0. 6 NBFTTHNSAINT % =0. 5

FE) ML k=2, 8 EfaTiE Sy 0T % =2. 5

FUERTTRERIT k=0, 4 EAATHTE) T %=2. 2 LFRTHI=2, 2 /NELEHTHI k=2, 2 JLAFATHTHAT %=2. 2
VT k=2, 2 FLATITNT k=2, 0 ZEVHTIEH:%=2. 0 LEEEMTZh=2. 0 =& BHT %=2.0
ST k=2, 0 BTN k=2, 0 RARTHHEITNT k=2, 0 BT %=2. 0 EfaZep=1.9

B IFIARRT=1. 9 FLHB A sk=1. 9 SLEEHMTZEM] k=], 8 = HEjErhl] %=1, 8
WHOSOHER=1. 8 =EHifHET*=1.8 XM XHEE*=1.8 SR I *=1.8
EAATETGET k=1, 8 Bl FrMiTHT %=1, 7 SARTIARIN] *=1.7 FAO HHIHEE F*=1.7

W ACKET %=1.6 £ADHBAEM*=1.6 SQEHREERAEAR*=1.6 mHRTRI %=1 6

SR FATEHEAAT k=1, 6 =7 IART %=1. 5

ZORITOK k=1, 4 AR LN %=1, 4 FBIFHCHIT k=14 =B =0T %=1.4

FAD AR %=1, 4 FATHRANT=1. 3 /NEEITEA =1, 3 IH =13
NS k=1, 2 BN %=1, 2 S TFRERENT k=1 1 FERTRER k=1 1

INELERT Rdsk=1. 0 BN k=1. 0 EAATTZRALET =0, 9 FAATHTERT %=0. 9

HHIOHIE | H %=0. 6

FEILTAAKIT=2. 2 FffamFRTHAR =2, 1 EiE = B k=2, 1 EatiR e AR *=2.0
TEILTVEREAT % =1. 8 (&I LTI k=1, 7 Em/ENT k=1. 6 HEFEETPE 5 *=1.6

FEAETTAEIFANT % =1. 5

FEIETTEREHT =1, 4 2 A mERTR I k=1. 4 f&IUTBRFERT *=1. 4 LBRFP L IR BT k=1.4
R ETRPESSEMT sk=1. 4 PrlErTrpoesk=1. 4 TH-5E0T SR sk=1. 3 IR b BT H %=1, 3
SIRH—E=1 2 ZRHAGT %=1, 2 fFILTianT %=1, 2 S FEXET =12

HUA BTSN k=1, 2 BN TPNET k=1, 2 JFHETIGE Y k=1. 2 JaE =R ifiFE HET k=1, 2

HG - BB k=1, 2 Z2sim HHRET k=1. 2 IR =R S-S k=1 1 JAEZVeAb X ATEEg *=1. 1
PR TP e sk=1. 1 A rTrRAHET k=1, 1 fRILTPEET k=1, 1 fmLii#eT sk=1. 1
BRI =1, 0 [N SR =RMET %=1, 0 JNEREXMEH %=1, 0 Sk *=1.0 Sl %=0.9
BT =0, 9 FAETTEENT=0. 9 2225 HlTH MY *=0. 9 FUASTHEEN *=0.9
ZIRTHTRFINT %=0. 9 BIETIALR =0, 9 HFERT/INE %=0. 8 Z235m HHis5 T HMT %=0. 8

IR =i H =0, 8 ALABRTEER=0. 8 ALABMIA H=0. 8 KB =K =YKM] *=0. 8

ST k=0, 8 IS HTARERET k=0, 8 - H i KEF*k=0. 8 @ LIFATHHHT *=0. 8 HJEHT O F0HT *=0. 8
S ERFHIR NIT %=0. 8 Kl EEETAIT *=0. 8 JEFATHIRNT *=0. 7 ZJFAAERT %=0. 7

TLH ESTTREENT =0, 7 Zea=/@ H T\ TRHT k=0, 7 [ Z3= X iPif k=0, 6 i _{al] k=0. 6

A EERT/ NG %=0. 6 HEHBT_Erii%=0. 6 JLHETHAAIT *=0. 6 J~EPEXC2E*=0.6

SR TR ROPIAT %k =0. 5 ABEFIT A% =0. 5 JA 8 =k = RIMT %=0. 5 fifa @I &t % =0. 5
SUETH T k=2, 2 SIETHT ST %=2. 0 BB %=1.9 PUEPRATHER *=1.8
AIETHR SR %=1, 7 FEEliB -l =1. 5 PUE i FEARET %=1, 5

LERTE k=1, 4 ATATHEERT %=1, 3 ATRTHEANT *=1. 3 AJRTHRPENT % =1. 2 Ay5THE AT *=1. 1
HUEAET AT k=1 1 IR =1, 1 PRI EF=1. 0 PEERHTHTH *=1. 0

BT —ERT=0. 8 PUE i TJER] =0, 8 AVATHEEMINT %=0. 8 VHZ&ii/IMART k=0, 7
AIETHRERET T B=0. 7 AJTEIRITA T %=0. 7 SiGistadt x=0. 7 fAlriib4et%=0. 5
AT TAENTE k=2, 3 AT A =2, 2 FHAETIMRIT MG % =2. 2 AR iR ST % =2. 0
BT =19 KJIR I *=1.9 FEEMTAA Y Fk=1.8 KEBITEA %=1.8 EXTAN=17
BRI R=1. 7 Esnrhnhck=1. 7 SRPERTAE R sk=1. 6 AN EZEEAT k=1, 6 ALATAIL %=1.6
RS T S k=1, 5 FHETAIATERA *=1.5

FEN AL EITEN=1. 4 FETPRAIT =1 4 Zashivi=1. 3 el «=1. 3

A S FAAR % =1. 3 ST %=1 2 HEHIES % =1. 2 ZHITZH %=1. 2 ZKPGRFIE*=1.2

FET VeI HIT AR k=1, 2 Z2FBTES k=1, 1 BB k=1. 1 Z==H%K/ k=10

VORTHG 1%=1.0 \WOBT | )\JI[5%=1.0 \WORTER %=1. 0 EERHErHERIENT T4 %=10
PR3 =0. 9 T BJIAT=0. 8 ALJIATEFA k=0. 7 BENRTEGN *=0. 6 VDR %=0. 6
{3 BT +JE *=0. 6 ZARTHPEHLET *=0. 5

&b UiikE R=0. 5 YNARTIHE0. 5 PIATTILF%=0.5

His R4 k=1, 1 FHERTH %=0. 8 #LHE=0.6 A7~ 2 %=0.5

HrElTA k=1, 2 HEERTES k=1. 1 KF-HHNT *=0. 6 IJRFATTZE %=0.6

L i ARTEMS k=1, 3 ER TR RHEL 0 Ergihi =J1ERT =R %=0. 9 ZErhiAKR T %=0.8
ESARSARITE AN =0, 8 RN THRRESCAT % =0. 7 AATLHT/\ZEMTPEAI+=0. 6 BLHZENTHE %=0. 6
JUASHT) AR =0. 6 ZEfAiA AN AR %=0. 6 ERENT T O3 %=0. 6 BLHZENT =% *=0.5

YT =BT = 5 =0. 5

69




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1L R 1 EEREIL =0, 7 BHFFHRPEIR %=0. 5
93 |18 15 59 | HBEHSRELR 42° 36.5° N 143° 29.6° E 69km M: 3.5
AeifEE 2 THMRETRAT k=1. 5
1 MBS 125k =1. 0 BEEEHTSCAANT k=1, 0 ABIRTEFHT %=1, 0 B MMTAAE *=1. 0
LERIRT AT =0, 6 ARBIATIL 2 T H=0.6
94 |18 18 50 | {ERIESE 37° 02.27 N 139° 16.6° E 4km M: 4.7
R 3 M BT =3, 3
2 RS 7 k=2, 4 FIRHHTHET =2, 4 FIRHHETA k=2, | FIIERTHE=2. 1
RS EITRAT R k=2, 1 FAEMTILM %=1, 9 HERTEA %=1.9 TR %=1.8 HRHTHR R %=1.7
1 RKEFTEAS T *=1. 4 FHEEmEE %=1 4 TR & %=1. 3 BBILITAREHT k=1. 1
DM AG TE k=1, 0 &SI LTI 0 %=0. 9 SESE N E HTE%=0.9
K& BRI R HEE) 136 =0. 9 FAITHAT EI9AT sk =0. 7 FRANTHEA HEH7=0. 6 F&iAMTHkrE=0. 5
LN 2 BEMURTHR TS *=2.0 BYehdr®=1.9 HXmEH*=1.5
1 G HRENT %=1, 1 HYEH A %=10 HYEhREY IR AF *=1.0 HYErgE1=0.9
BER MR % =0. 9 BYLHTHEETE % =0. 8 AVEMEHIEA=0.5
TS IR 2 VHHETFARET k=1. 9 #JITHFRMRET % =1. 8 RUFGTH) T %=1. 8 VAETFEANNT=1. 6 F fASHE *=1.5
1 AHATERIT =1, 3 #IHWRE%=1. 3 EHT TR k=1, 2 BHTEERSF=11
Rl BT BORARIT sk =1. 0 RUKGTISEANT %=0. 9 (FEMRFTIPEALRAT %=0. 8 FEE A LA 1L *=0. 8
TrTR NGB % =0. 8 BERMAFIRRH%=0. 7 JIBEFTAH%=0. 7 D72 BT EEEFIN 5 =0. 7
HZ ST HE2=0. 6 BikGT S+ RATk=0. 6 ZerhiZet «=0. 5 AAAErTHERNT *=0. 5
TR 2 SRR R=2. 1 MR =19 BEMPZE k=17 BEMLHEETR %=1. 6 MEHiEmT*=1.6
FETZER *=1. 6 FFAETAHE=1. 6 RAHHERET %=1.5
1 BePEmTEY k=1, 4 BIfATHINTS k=1. 3 MmN k=1, 2 fAEHA R k=1. 2 HeErFKIENT %=1.2
MEFT /0 /KBAT % =1. 2 ERH _Fadk=1. 2 FBTEHRART=1. 2 FEET/IVRRT %=1, 2
AT k=1. 1 F_LETEA IS *=1. 1 A MEEk=1. 1 ZEdHE I =TE=1.1
FAAVETHRIY NS %=1, 1 FVATIRZ N *=1. 0 EMH/NEWTE *=1. 0 FEHAETIHT *=1. 0
T k=1, 0 ZZemimasafk=1. 0 /NTAMETk=1. 0 + FETH_Lilisk=1.0
AIAPETHT I sk =1. 0 | HETHM % =0. 9 BUrRZHRX 225 %=0. 9 FffiTF%=0.9
FETTRIR %=0. 9 KT %=0. 9 RRITTTFAZ B %=0.9 RHTHJID %=0.9
AT GHIT 54k =0. 9 TRERRAE®=0. 9 FPEBFHTAT=0. 9 BB THIIE » 15 %=0. 9
ZERTIRYE % =0. 9 HRE X SEDET=0. 9 FRTTH H AN % =0. 9 B v AR %=0.9
TR %=0. 9 FIATH/OR %=0. 8 FHETEXTFRH *=0. 8 HEIRITKH=0.8 KHHi=EmT=0. 8
Vi TRE%=0. 8 /NTAHHIN=0. 8 AR AR HEN % =0. 7 FaPEBTEEM-P=4% % =0. 7
EEEAT FASIE k=0, 7 HEILKHEERT k=0, 7 &)1 AEF %=0. 7 HEfiFA2=0.7
TSRS =0, 7 VelEErika) 20T %=0. 7 (eErigifB IR %=0. 7 +HATTH/K DR *=0.7
+HBTH 4R %=0. 6 FIRTIAH %=0.6 HZEIRHTIPE%=0.6 + HBEITHHT5EET*=0. 6
VRSN H %=0. 6 FEETIRTM=0. 6 + HMJiFAZ L *%=0.6 tlrfim) 5K 2EH %=0. 5
TR ST k=0, 5 PElErmEE k=0, 5 iSO k=0, 5 IS T k=0. 5
VERETRTESIT %=0. 5 FHERKERFHEHNT % =0. 5
IR 1 JEETRE%=0. 8
BRI 1 AHEMAE*=0.5
psidN 1 /a2 —%=0. 6 /INEITEE *=0. 5 BHYRITES=0.5
95 (18 19 11 | {ERIESE 37° 03.2 N 139° 16.6° E 4km M: 4.6
R 3 R BT =2, 9
2 RFURH T 7 k=20 FIRHHETIA IR %=1.6
1 FEREEETH k=1, 2 FIREATHNT k=1, 2 THOETHEA: %=0. 9 mAEMTHE=0.9 FUIATEA %=0.8
RFFTAS T % =0. 7 FALEETTR % =0. 5
BN 2 AR TR TS %=1.6
1 B3emiEoex=1.4 HYefiEE.=0.8 HYEH/FH%=0.7 HEHHf)I=0.5 H Y6 R I HER KR %=0. 5
TR IR 2 RUKGTTHA) T k=1, 6 ) ITHFRRNT % =1. 6 VA HTFRAT %=1.5
1 BHESEENIT=13 AR k=1, 2 FHEF PRI *=1. 1 BEHAER *=1.1 FZFEITHE=1.0
VAT RIS S5=0. 9 #3)1ITHIRE % =0. 8 HETTEMRARET =0, 7 Z72 AT %=0. 6
TERS IR =0, 6 BERS LA L % =0. 5 FENRTTTEALINT %=0. 5 A2 BT HEERFIR % =0. 5
BB 1 EITEF R %=0. 5
B 1 FEfIETT/ASHET=1. 4 FfAETHERTE %=1 4 APRT =1, 3 +HETH Fil%=1.2
FaETZR R=1. 1 =4l k=1 1 RAETHHER AR *=1. 0 EMfiLf &R *=10
FBTIA IR *%=0. 9 FEAIVATIR *=0. 8 R/ NERTIER *=0. 7 FIBTTRIN %=0.7
R B %=0. 7 AT/ NHE*=0. 7 /NTAHEET k=0, 7 FHTHIAFIET %=0. 7
R EE =0, 6 FETIZN*=0. 6 HHIMZHFX e85 %=0. 6 +HATHAZL%=0.5
I T =0, 5 HEIGFETKH=0. 5 RRMTH)110 %=0. 5 /NFAHRAN=0.5 + HETHAA *=0. 5
96 |18 20 24 | fEERAH: 37° 03.3° N 139° 16.6° E 4km M: 2.1
et R 1 FesaisA E3RTJE % =0. 6
97 |18 21 27 | TEERH S 35° 48.2° N 140° 56.5° E 27km M: 3.
TFHER 1 JEAT=%=0.9 k7)1l OHT=0. 8 S/ IMBFMT=0. 6 Hh7-THAEHT %=0. 5
98 |18 22 10 | fBERESH: 37° 03.3° N 139° 16.8" E Skm M: 2.7
1o 2 RS AT k=1 6
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HRE | R | R4 i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
99 |18 22 32 | FESWREIHS 33° 56.6° N 134° 37.3° E 40km M: 3.7
s L 2 LHANTEA*=1.5
1 FHERTHE%=1.2 HE)IRTEA4%=1. 0 FodkiLE) FTE %=0. 9 MHIL5HTR=0. 8 AL JCEFHT M4 %=0.8
TR F TR SR %k =0. 6 FC00) || Hi &) | BT % =0. 6 VERITH Fk=0.5 Fngkili—& 1 %=0.5
A7 HHBTHFRJER % =0. 5
PEER 2 EERTAR-*%=2.2 BTSN %=2. 0 AVEMFIA *=2. 0 FEANAPR T %=1. 7 i LIITHHGE % =1. 6
BETHRTILET k=1, 6 JVEEET FARE k=1. 6 AREETZERF k=1. 5 [[pgril OE] k=1.5
1 FEETIRFINT=1. 4 SSERTVE ORIk =1. 4 FRERTAR % =1. 3 ZHTHA k=1, 3 SSRATHLRN %=1. 3
TS THER MY sk=1. 2 T5EF) 1) 1 SM] =1, 1 RG]/ iy sk=1. 1 BEIHmI/AE %=1. 1
BVERTAIR % =1. 0 /IMABSHTREZERT k=1. 0 AHITE)IE k=1, 0 ALERTHAS k=1, 0 5 THIRET %=0. 9
ISP FTHEARNT=0. 9 FEFIIFTILJIAT 3k=0. 9 AVENTREA=0. 8 FHEF) [T *=0. 8 HEFHTKSF%=0. 8
FATRMTIR K % =0. 8 2% TMT L k=0. 7 [ilra T [llT=0. 6 HVENT ATHFIMER *=0. 6
TGS MT=0. 5
i o 1 EHbUHREE=1 3 MATEWE=1. 1 AT LAnTERE%=0. 7 mibi> UL %=0.7
WARTHILT%=0. 6 mdi> Uifig*=0. 6
S 1 Ao k=1. 3 S X MBI %=0.9 +ERTH=0.8 S iz IH]*=0.8
/N ESITHLE % =0. 8 BN OHTFEAT=0. 6 EAATHTFRNT % =0. 5
100 |18 23 09 | EEPULPER 36° 12.6° N 137 40.1° E 3km M: 3.6
FHFIE 2 AR ZE*=2.2
1 EEFH{EINEMIEIT k=1, 3 FAARTZ)k=1. 3 (LA k=1. 2 AAAHTFE 4% =1. 1
EBiTgesk=1. 1 ANIFERF*=1. 1 8RS R=1. 1 AR IO *%=0.8 KHETHIZERR*=0. 8
LRI TREERAE 2 —%=0. T FEFHTRHAR %=0. 6 HEHLTHEIRER *=0. 5
Mgt R UL 2 WL R R AR k=1 8 LT RET k=1. 7
1 &L EERT AR % =0. 8
101 |19 01 02 | f&@R Ui 37° 02.4° N 139° 16.5° E 5km M: 2.3
et R 1 FBE A FRTE 5 =0. 6
102 (19 04 27 | fEERAH 37° 03.4° N 139° 16.5° E 4km M: 2.5
o 1 ARSI =0. 5
103 [19 05 05 | fEERAH: 37° 02.0° N 139° 16.4° E 4km M: 2.9
1o 1 AT BT =1. 0
104 |19 08 12 | =R 34° 31.2° N 135° 43.2° E 13km M: 2.8
RBRF 1 FHIRPAKS> %=0. 5
ZRRI 1 EEETERE S *=1. 0 FEHANT%=0.8 FPERAFIELRM*=0.8
105 |19 11 59 | FEERALHELS 35° 50.1° N 139° 56.7 E 28km M: 2.9
PRYRU 1 i 4=0. 6
HER 1 JIAMZATHESE %=1. 0 S\ /= EIFnXERb=0. 5
THENL 1 A\TARATRFRHETH %=0. 9 S AiiHer 4 %=0. 8 AT HE=0.6 AHTi{E*=0.5
HUTCHD 1 FRCUR AR %=0. 5
106 (19 15 37 | AU 36° 28.6° N 140° 06.77 E 108km M: 3.2
PRI 1 ASEHB)IVINGRE %=0. 5 U= B shigs %=0. 5
107 |19 21 45 | ‘EHRT 38° 36.0° N 141° 46.9° E 49km M: 3.1
AT 1 fEHETHEE *=0. 7
108 120 08 03 | MhiEA S 26° 36.9° N 129° 52.5° E 47km M: 4.8
BT 1 FOyARTROIE k=1. 2 SERMTAAE %=1 1 JA&RTHERTE=0. 6 FOyANTIEIEE=0. 6 FHILETHHl %=0. 5
TR 1 AT %=1, 2 AIRA PR k=1, | TR k=1 | marfifeivelior=1. 1 4ifidks=1.0
[EEEFSA T4 %=0. 9 [EEEFH=0.8 5 2 E AL ORI %=0. 7 FEAAEEERR=0. 6
109 |20 09 42 | T+ 30° 40.1° N 130° 52.1° E 8km M: 3.3
LI U 2 PHoRmfES=2.1
1 WEeRTELE=1 0 FE2RTEFT*=0.5
110 |20 13 58 | FEREITE 28° 06.5° N 129° 31.1" E 34km M: 4.2
JEE R IR 2 ETHAMEAAT=2. 3 WENITHER %=2. 0 AEHAFITE %=2. 0 HTPNRTIIFFERRE %=1.5
PN 55505 %=1. 5
1 WA R k=1 4 TS x=1. 2 WIEPNET P R=1. 2 KRR *=1. 2
LT LN =1, 2 AAEFAMEN k=1 1 RN ELEF«=1. 1 FERRTREA=0. 9
BTN 1=0. 8 FHILETHHIL =0, 5
111 (20 15 56 | Zpbiph 36> 35.6" N 141° 07.0° E 41km M: 3.5
fEEIR 1 ERITTET AT % =0. 5
112 (22 02 17 | @B 37° 39.3° N 141° 36.2° E 54km M: 3.8
e 1 ABEETIFATk=1. 0 ARG IHT=0. 9 KRERTKIIE %=0. 7 JIIPNFT T)1IPN=0. 6 FrHIHTA MY = %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
113 |23 03 14 | ZIsRh 36° 26.2° N 140° 39.6° E 53km M: 3.6
PRI 2 BT k=2, 2 IREEET/ VB k=1, 9 H LB I/INFERS k=1, 6 K HTTIET k=15 KFHi4H=1.5
1 SRR k=1 4 FERRET LN k=1 4 FEERE AT %=1. 3 AP TZHAET %=1. 2
KFETPEHT k=1. 1 OV= B0 RS k=1. 0 OV bR mHA)1%=1. 0 H AT k=1.0
I R k=1 0 /NEETEA *=1. 0 1JHTIH4=0.9 AMTAEE %=0.9 £JI[TPH%=0.9
SEITAER] % =0. 8 KFHTHLA *=0. 8 AHTIAG=0. 7 JREATALE%=0. 7 FLFATIH:*=0.7
BYITEME%=0. 7 /NEEF/INI%=0. 7 FHEXHTRTENT=0. 6 AR HILIT %=0.6
/NEE EER %=0. 6 ARHAM%=0.5 FEEKE TS0 %=0.5 FHAHT &M *=0.5
e 1 AJIINTE =0 5
N 1 =i HET%=0. 5
114 |23 05 21 | FEFBEmE 30° 21.0° N 130° 57.0° E 12km M: 2.7
JEE VR R 1 FEREFITPEZ %=0. 6
115 |23 05 56 | f@&BuL 37° 40.0° N 141° 38.7 E 56km M: 3.7
e 1 HASTfRG I7=0. 7
116 |23 09 59 | ZRIIT 36° 22.9° N 140° 55.4° E 38km M: 3.8
RIRU 1 KAHTHHRT %=1. 2 OV= B mRgfses *=1. 2 B IIVFRSk=1. 1 AP HiSEEHT %=1. 0
FRIEAT/ME %=1, 0 BB ETE+=1. 0 HHTEL4=1. 0 FakiiLR)%=0.9 EMTaH+=0.9
K THPNEMT %=0. 9 $RMH TR L %=0.9 JREMT/ N *=0. 7 AFHAN=0. 7 OV= B2 Hia) 11 %=0. 7
RIREENE T % =0. 5 /NEEATELE %=0. 5
117 |23 16 00 | f)l|REER M5 37° 30.1° N 137° 1227 E 13km M: 3.1
)1 1 ERPNAHIERERT %=1. 3
118 [23 22 13 | HARRFE ST 40° 55.9° N 139° 18.4° E 31km M: 3.3
HARR 1 GEHRTAEHRERT=1. 0
119 (24 13 34 | fEERAH 37° 02.3° N 139° 16.7 E 4km M: 3.6
o 2 RIS TR =2 0
HER I 1 A S4TSR k=0, 6 YEHTTFIRAT %=0. 5
TR 1 AT FH=0. 7 BIAETHSHET=0. 6
120 |24 16 30 | fEERSH: 37° 02.2° N 139° 16.8" E 4km M: 2.8
o 1 AERIsAT BT k=1. 3
121 |24 19 19 | EEFEEFED 35° 51.6° N 137° 43.0° E 9km M: 2.2
FIpl 1 AREETHIH %=0. 6
122 |24 20 03 | (LALEERES - & LFH 35° 32.2° N 138° 56.3° E 25km M: 2.8
LB 1 E-E a1 2SS mH B %k=0.6
123 |24 20 24 | f)I|REER T 37° 27.9° N 137° 11.4° E 12km M: 2.9
)1 1 ERUNTIIERZET 3k =0. 9 ERUNTH AT 3k =0. 6
124 |24 20 27 | EEFUEEEED 35° 55.3° N 138 02.9° E 5km M: 2.6
R 1 S < =0. 5
125 (25 05 47 | THHREAEUTE 27° 18.4° N 128° 26.6° E 47km M: 3.6
JEE U o Y 1 A4 RTERIR=0. 9
126 (25 07 43 | WA T H|ETHE 29° 23.6° N 129° 24.7 E 18km M: 2.9
JEE VR U 1 BERE B %=0. 8
127 (25 08 54 | EEFELETER 35° 53.2° N 137° 37.0° E 6km M: 2.4
FBFIR 2 KRENTHBE *=1. 6
1 AREHTHH R a5k =1. 1
128 [25 19 08 | #ERS IS 36° 53.1° N 139° 02.9° E 7km M: 2.8
R 1 FrdA S =0. 9
129 |26 06 12 | Hran 32° 07.3° N 132° 09.0° E 43km M: 3.7
IR 2 JIFAET) I % =2. 2 “ENIRFAR RN A k=1, 5
1 VEHCTT EoE *=1.2 HATTKEAEBARSL 1 & FT%=0. 8 FYJIRTART %=0. 6 HikiiZ&=0. 6
FERATH KA NEE=0. 5 EIRZESET R % =0. 5 H [ BURET | LF& % =0. 5 [E5HIAE %=0. 5
130 |26 11 16 | EEEHRAN 41° 28.7 N 142° 08.2° E 52km M: 5.2
FHARR 4 TeOTi AU E k=4, 0 HUBKTISFXIRPY *=3. 8
3 BRIHIET IR =3, 4 BOEATRD - SXOHA =3, 4 Fh o IR H k=3, 2 Te-ori4xi=3. 2 EPNRT/NE=S. 2

FTooids x=3. 1 M ERE{A%=3. 0 BEROHMIEFM%=3. 0 /N FTATREE2. 8 Toomi) I [PNM] %=2. 7
RRIEITAR / figh k=2, 7 RRIEMT<F T %=2. 6 HOEATFLER % =2. 6 BLEK I =2. 6 Te- i JCHImTBEKAF=2. 5
JUFTHEN]=2. 5
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05 19

JtifiE

e
4
i

BRI
AR

=
AL

I
IR,

AT
=R

3

1

1

1

i) | IR My

AR

PRSP
JEmE

BRI
TR

1

1

JRRIFTITPE BT k=2, 4 E)FWTAR 2 bk =2. 3 HALMT BAbmd =2. 3 FyAlTHE %=2. 2 Fpl) I ATSENT=2. 2
FRIFFIT A %=2. 2 USRI % =2. 2 ZIRMBAT%=2. 2 FPTIFrTEARNT %=2. 2 FNITHER % =2. 2
TERT A=, 2 HPRT AT =2, 2 JEFTER %=2. 1 O3 DA *=2. 1 HaRTiERE=2. 1
HARTR %=2. 1 ToomipIFR k=2 1 HAMHI%=2.0 EFM-EF%=2.0 SN AATHIN] %=2. 0
FOERTES 7 R % =2. 0 FFT)RATHEP k=2, 0 #FFFTRE %=2.0 JUT I k=2.0 SHIETE]%=1.9
FBDWSERTH R %=1.9 MR HEAT k=19 S 0T =J8Ek=1. 9 7R ERT k=1. 9

AN ATRTHIF=1. 9 3BUNSBET FBRYE k=1, 8 ANEET AT *=1. 8 ERHHATSERT *=1. 8

O D ITAERT k=1. 8 AP k=1. 8 SLRTTHHNE=L 8 Bimlirfi /M =1.7 ESHMATESH *=1.7
ZFAMTFERE INEIT k=1, 7 +FIHEATREE=1. 7 O A AR *=1. 6 +FIHTE _FHT*=1.6
TR k=1, 6 Fb 4 HEHTSER k=1, 6 KEET K k=1. 6 {eHhHeitx=1.6

75 B EAT k=1, 6 I FAE *=1. 5 SLATTSERA 0L k=1. 5 FHARMIEERT 7 H I % =1. 5

OB THARAET %=1. 3 AT/ NA*=1. 3 SARTHTE M *k=1. 3 T IEHAR=1. 1

§iB 2 RTINS =1, 1 GEABTMIERT=1. 1 P IRAAARRTk=1. 1 JUTHEST=1. 0
EFETALREEE=1. 0 R HF-%=1. 0 JARGHHRIMET=1. 0 SLRTHILAT*=1. 0

8 YUTHEFNT/IME % =0. 9 RT3 % =0. 8 M Icfis k=0. 7

BRARTHIANT % =3. 2 BARTHTHENT % =2, 8

BREETH 2 Il] =2, 4 FrTag2eps=2. 1 AREPARTARH k=2, 1 M/ NECTIBRT k=2, 1 BfiEiseR=2. 0
W INBIARIANT=2. 0 FREmiAa Sk=2. 0 2P R =2, 0 BHAETHRARNT %=1. 9 @ ENT1E S *=1. 8
TePORTINE k=1, 8 JEEZARRTIOEk=1. 8 Tokridtae=1. 7 R P k=1. 6 FLIEHXITHT*=1.6
FINETEN *=1. 6 FralTILaEnTk=1. 6 CENTEAT=1. 6 FENIETZNT *=1.6 KA *=1.6

BRARTH) | [TRET sk=1. 6 Fe7PBTRERI%=1.5 FEEFFHT *=1.5 TH LR *=1.5

CAETART %=1, 5 [EEREEE=1.5 AR %=1, 5 F{ERTHgsk=1. 5 HEMHEZRT %=1. 5
TERITHREET =1, 4 JEYPCERATHET % =1. 4 AR ARERANT *=1. 4 JAFRSHTIRERAT *=1. 4
BRTHHEIL=L. 4 BBIATRARRT k=1, 4 FEERITE MLk =1. 3 JRIR(ETHEAR=1. 3

H ity B iR k=1, 3 BELITZEAT %=1, 2 REAHETTAKNT k=1, 2 ZHMTHHT k=1. 2
ZEVRTEA N k=1, 2 JERALFART k=1, 2 FZBTRET=1. 1 JEREBETARIPY %=1. 1

FLIE AR % =1. 1 BAETTRALERIT=1. 1 20 RTZ 0 Hlfc=1. 1 FURACKEEH %=1. 0
FLRERIR &7 Ut %=1, 0 £ TERI R %=1, 0 {FAFRMIITSET %=1, 0 FLIRRIA11L%=0.9

FUMEALR AR =0, 9 JTHITHTEALET=0. 9 [FAEMATHERL %=0. 9 JEEARITHIENT=0. 9 JEEZRAT LHET%=0.9
O DT = BAT 5% =0. 9 FLIRALIX A % =0. 9 FLIR A XA %=0. 9 JHiTrIHT#] H=0. 8
THIFTHTSCH 5k =0, 8 =& I WTHI @k =0. 7 B/50IHT B 5801 5k=0. 7 RN 54=0. 7

SRR =0, 7 F TRTI LA %=0. 7 ALK A 2630 =0. 7 St r=0. 7
FINET/ NG AG=0. T BB IR % =0. 7 S&HT5 4 %=0. 7 \ENTREAEANT %=0. 6 L=/ IEm=0. 6
R LT ZEmTrR kT 5 =0. 6 B+ | Tk k=0, 6 HYIATTH 4 45=0. 6 JHRATITEIVE=0. 6 4 3RHiA53H=0. 5
F{ITHEE % =0. 5 /IMETEHIET=0. 5 SFHMETAHRT %=0. 5

EORETEEA k=2, 1 ARKITRRIR=2. 0 P iE=FRT =1, 9 BRI A 11 =1, 8 JHFIPAIfEIT=1. 6
— TR k=1 4 BT HEE R =1. 4 JUTRGHRAN *=1. 4 B HmHZ k=1. 3 AT EAET*=1.3
WARATERAER k=1, 3 S TLEEPIT AT k=1. 3 FPHATERH *=1. 2 KM %=1. 2 —FiifEi=1. 2
DEER)IRHT=1. 2 Pl «=1. 1 JHPAT AT *=1. 1 FERTILER=1. 0 BEITEETA=1.0
BTG ER=10 B EIA R k=1. 0 J\RRF-TiEEKk=1. 0 24 mi-PEM] %=0. 9 &= it +=0. 9
J\IEFEHTREE=0. 9 SRBFTIFF AT % =0. 9 —BIMTTIENT =0. 9 {(EHNTHEE K %=0. 8 FL&TAIEAT=0. 8
B ETHER - I85=0. 8 B AMTYEEA B % =0. 7 [LIHMT IR %=0. 7 —PBIriEtRIT %=0. 7 p&MT435%=0. 6
BT BASIT %=0. 6 |LIEET/\IRAT=0. 6 KIS AAIENT=0. 5

FETRAERT % =0. 8 KB HTHEN =0, 7 KAINETARE=0. 6 =1 11=0. 6

FNMTAL L =0 7 =FEMTHRIE %=0. 6 ALEKHTHFERHT=0. 6

34° 2.7 N 136° 38.8" E 372km M: 4.2
FHRE TACRETR]=0. 6

32° 07.7° N 132° 08.7 E 42km M: 3.0
JIFART G k=1, 2 Elal T e % =0. 7

39° 49.4° N 142° 02.5" E 22km M: 3.0
E T %=0. 6

37° 30.1° N 137° 12.6" E 13km M: 2.7
PRINTHIERET =0 6

14° 07.8° N 148° 08.8’ E 109km M: 4.7
IRETEA R %=0.9

37° 20.3 N 141° 20.5 E 81km M: 4.5
FATIREEHT % =3. 5
FAT T REET sk =3. 1 JRITATEEIAR=3. 0 KRBT I[JF k=2, 7 FIAITHATIENT =2, 7 AREEFTRSHR %=2. 7
ARG [H]=2. 6 BEERTTIT % =2. 6 VO X A k=2, 6 AT *=2.6 Al *=2.5
KEFFH*=2. 5 MBERTALH %=2. 5 /NEFIT/NEPHTIT k=2, 5 FHAT TR % =2. 5 ANEHiAE *=2.5
AETHEAE*=2.5
WARTHIA EE=2. 4 BRNVESTER *=2. 4 BTty M k=2, 4 JIIPNK EJPNEE £=2. 3
ZE) | [HE AR % =2. 3 JIMRRT T [ k=2, 3 AR THIFIT X = T =2, 3 7)1 MT#) 1] % =2. 2
JINEFRT TR k=2, 2 45 B REHT FALE RS =2, 2 JIPNATFIIN=2. 2 “AMA T4 th %=2. 2
TORRATHTENE =2, 2 FATHTET A k=2, 2 RS TAREANT k=2, 2 ) 1T R LR k=2, 2
BEFEATRIIAT =2, 1 VWO XTI k=2, 1 BIfAE TS RIGE=2. 1 kR *=2.1
[E FLITRRH *=2. 0 EJIR/IE =2, 0 VHAKH %=2.0 KAENTHEF L %=2.0 #BILBAK *=2. 0
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—
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—
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ERHTRA BEER % =2. 0 KEATF/INE=2. 0 WX =FMT=2. 0 [{RfHZE4R%=2.0 F{lAis%=1.9
B PERTAE k=1, 9 ZER) [T \BIT % =1. 9 mItEEFIRER X PERT k=1. 9 BLAMT R I *=1.9
ZERN T\ LL sk =1. 9 R S H #EHT sk=1. 8 FIehI TAAA k=1. 8 \ Vo X HisfT k=1. 8
SRIGATIRIG % =1. 8 FIFEETHIRETX = HET=1. 8 ERLTRIH=1.8 KRBT FEE %=1.7
TR SO | BT % =1. 7 RS ENET k=1, 6 {&EAEHT FLAE AR *=1.6 AFHAE*=1.6
JUPAF PN =1, 6 F& BT =1, 6 JRASHTHRI % =1.6 WX ii/MiiE=1.6
BBILTTIHIRENT k=1. 6 ENATHERIN=1. 6 BEAHES T IXARKT %=1. 6 KMMT—A A *%=1.5
TEEHENRT R %=1. 5 FHHTAHIK=1.5
HAMTHG k=1 4 ST TR *=1. 4 WIARTHEEE - k=1 3 dIEITRY) IR 11=1. 3 f@ S ifaAm=1. 3
FENHREIRRFT*=1. 2 ) FTRIPEF k=1, 2 BIFE T/ =1, 2 AEEHRNTHHETA %=1, 2
FIRTT R N sk =1, 1 PSRBT k=1, | PEARATAEA =1, | 4B ETRORET %=1. 1
TRKATR/INEE % =0. 9 FEEAETHRRE=0. 9 FAERATERR=0. 7 SHERATHTH ART=0. 5
RENHGAST *%=0. 5
A BT =2, 3 (Lol HEAERR=2. 1 A8kt k=2, 1 AETAE%=2.0 AR *=1.9
FIFFETRIF =1, 8 A HIHERT k=1, 6 FETATHEk=1. 6 AJAJFETHRE *=1. 6 BTN %=1.5
WAERTE =1 5 AT k=1, 5 KRBT AT k=1. 5 B IEFHTRT) k=1 5 IIEBEHKIERIF*=1.5
FLARHT FiE=1. 5
Bk EET=1. 4 B RENT AR =1, 4 KRR L k=1, 4 (LAZEH=1 4 SEmaTHi=1. 4
EFTIRE %=1, 4 (GRS % =1. 4 F&TTAENER *=1.4 AATTEHIT*=1.3
BB X Flm=1. 3 A BB EAT % =1. 3 KIFTH &)1 RIF=1. 3 KR dy) 1| = B IT=1. 3
RIGTHRERE k=1 2 HARETHAENT %=1.2 t» EITHE k=1, 2 EHgEEITARS *=1. 2
FEJFRITIURE =1, 1 BANETIRA %=1, 1 BKTEENT %=1, 0 ATHITRH%=1. 0 {IEKAXLH*=1.0
BKTTART k=1, 0 i) [k =1. 0 KIGFTi)IfB%=1. 0 (IHEHFEXE *=1.0
LYk k=1, 0 KABETHA)[3=0. 9 BEARTEL *=0.9 BRI %=0. 9 f&idt LA *=0. 9
ACETIREPIT % =0. 9 ACETTRIT=0. 9 EHNSERTHHTH % =0. 9 BKATHFINT *=0. 8 ZEIFiEL:*=0. 8
EEE BITAL % =0. 8 KFNNT ] k=0. 8 A HTFHEFA % =0. 8 HKHTKILAT %=0. 8 FFTHAE+=0. 7
L BB %=0. 7 RAVATIFRGE=0. 7 KIGTH =AAK %=0. 7 FUFTTAMN*=0. 7 BKTATPEAKNT k=0, 7
MBEFEXKR=0.6 KULATIHE N *=0. 6 FTHEE=0. 6 HKTAMNT *=0.6 & AN=0.5
HSE-FERTAS k=2, 4 KFHTHIH =2, 2 HIZrih) I/ NFRe % =2. 0 Bzt =1.9
W E I %=1. 9 SRR %=1. 8 LRI AHEFEN *=1. 8 ARItiaH*=1.8
ARSI k=1, 7 HREARHTSHNT k=1, 7 SRR B k=1. 7 HHAH i *=1. 7
FHRETITRIT=1. 6 HFeRETIT *=1. 6 FEm#HAN *=1.5 O/=bRiiirEisE *=1.5
AT % =1. 5 KT HTPAEHT k=1. 5 K7 iisRIA] *=1. 5
TR T HHRT k=1, 4 AGRTHT k=1, 4 BRI D k=1, 4 BREfiiIGaE«=1. 4 HETi4=1. 4
AETTTATT k=1, 3 SPETHRTH k=1, 3 BYIITTEWER=1. 3 SEHIM TR *=1. 2 ZIHT/ME %=1, 2
TR LN k=1, 2 SEETAE %=1, 2 /EETEA *=1.2 HlifiE4=1. 2 BJIHHE *=1. 2
REMT/NEs k=1. 1 ARdAiR=1. 1 OJo B2 isea)l =1, 1 FEhERehifEn=1.1
INEERVINIR=1. 0 SEMIL k=10 FHRKEmELx=1. 0 IEHEE%=1. 0 KF14H=1.0
PG AR k=0, 9 SRR - %=0. 9 BYITHEEE%=0.8 /NEEM FER%=0. 8 AHi#E %=0.8
S NEHHGEFER *=0. 8 TR =0, 7 BT *=0. 7 KURREIET e %=0. 7
S ER TR 1L % =0. 7 FadriyL Al sk=0. 6 Frsicrigt/eit %=0. 6 A HiAL *=0. 6
T HHD Bifi L %=0. 6 {TH TR %=0. 6 ZIRFEENETERIE=0. 6 FIEF=ZHE%=0. 6
FrHHERMH=0. 5 S IEHRER*=0.5

-BETHHERMT =1, 1 —Eria=ARIT =0, 9 —RAriT/EENT *=0. 9 —PrifERMAT %=0.8
FEMET K % =0. 5 —BIr s LIBT % =0. 5 KAET AHIERT=0. 5
KIRTFTT VAT 4 7=1.3 MRS =R k=1, 2 KRR %=1. 0 HLBTRIR %=0. 9
(L) VAT b/ k=0, 9 FIEENTEERR % =0. 9 JaALBTAHI=0. 8 1 B MTTE B2 % =0. 8 HIRTiERRT=0. 7
KR4 % =0. 7 RHTIANT %=0. 7 FFLTirhoex=0. 7 FURTIHIe%=0.6 LTk *=0.6
VLI B % =0. 5 JBALIRTTASZEM] % =0. 5
FHETIALLERT=1. 3 BRZERTSF -k =1. 2 THHEBTHR k=1 2 JEBEHREE *=1. 0 FEITH~H:*=1.0
HEABRE) AT FEEA % =1. 0 FHAAE ET/N1] k=1, 0 28 TH2ET=0. 8 AR LA *=0.8
Hik &< SHENH) I %=0. 8 FHRE AT k=0, 6 i HET=0. 5 B HET%=0. 5
EIT R =0, 9 HALETH EAAARNT % =0. 8 121 IHT/RMEAT %=0. 8 HilGHI & 1= RN %=0. 5
DIZETIAVE % =0. 7 A& FREA0. 6 BRI %=0. 6

36° 47.6" N 137° 51.7 E 1km M: 1.8
VRIS %=1, 0

28° 27.2° N 129° 25.0° E 56km M: 3.4

WEE PRI & H=0. 7 W PNRTANGE RS % =0. 7 RS %=0. 6 7824 HHENT=0. 5
36° 34.0° N 141° 07.3° E 20km M: 3.8

Oz BAansimgsa k=1. 1 $EHHR Fk=1. 1 ZMiiaHx=1. 0 &R %«=0. 8

ATk =0. 8 OV=B 7l FRT=0. 8 AKFTHTIRHT %=0. 7 /AP HgEIRHT %=0. 7

A SEATB I INFRE 36 =0. 7 FRIREENETE o % =0. 5

FHH =R *=0.6

34° 36.1° N 136° 40.8’ E 359km M: 4.9
KAEMTIJJE =0, 9 JRITMTAEHAR=0. 8 FAZEMTALHH *=0. 7
AEmAH%=0.8 HILHBNI/INEL %=0. 6
FHE THHAREIT=1. 1
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36° 05.4" N 137 19.0° E 10km M: 3.2
LR HET k=1, 4 &L —Z BT %=1, 3 I8 %=1. 3 @EILmiA % BT k=1, 2
LT EERTAAS k=1 2 &LHEELE %=0. 9 mLTE/ I HT%=0. 8 &Liif4) [R5 %=0. 8
TRBHHTARRART BT % =0. 8 &5 LITFirtRAT % =0. 7 &I LITEFAT %=0. 6 =i/ MKET %=0. 6
1 LTI BRI SR A 2 % =0. 5

35° 58.3 N 140° 58.9° E 10km M: 4.6
O= BRI % =3. 0 /K THEEIRET %=2. 6
IR k=2, 4 KT TIHET =2, 3 F NEAiBh) /N k=2, 3 SOk sl sk =2. 3
BREHE % =2. 2 FRdlriZia % =2. 1 SRmiA k=2, 1 AFH&HT=2.0 OV= b ifisia) ] %=2. 0
TR 4= 9 AlEHiiE=1. 9 e k=19 AEliiE%=1. 9 HEICAE *=1.9
SRR k=1, 8 HSLTEFT k=1 8 RPEMIHRELLMT s=1. 8 JREM/NEk=1. 7 Wkl *k=1.7
FRECTHL R k=1, 7 FRgriFtaisx=1. 7 HHRE AT k=1. 7 $EHHER *=1.7
PR/ N =17 ANEHHERTAGH *=1. 6 KFUTHLE *=1. 6 &MThJek=1.6 s&MTK L*=1.6
WHERHTAHMT k=1. 6 EFTZCR) | %=1.5 FHARM MR %=1.5 #METRED *=1.5
SRMTHERE=1. 5 KEEETERE=1. 5
WHERHTITERAT=1. 4 FERETITHET k=1. 4 OV=bZeh il FiT=1. 4 HEERELT *=1. 4
INEERVINIR=1. 4 /NEEREA *=1.4 TR %=1. 4 AAHAR %=1 4
DFHIR D BRIAFIH %=1, 4 BYIATPIH %=1. 4 ZEiAZEx=1. 3 JFPIMIFISH *=1. 3
ST k=1, 3 /NEEHT E R k=1. 3 {7 *=1. 3 FERETHER=1. 3 EHkiiART %=1. 3
BEAIRTHAAT % =1. 3 S ITHRER *=1. 3 WPRHHZN=1. 3 FHRE R0 %=1.2
T sk=1. 2 BUFii=FH k=12 BRiifEpx=1.2 Ll sk=1. 2 SRIHT IR *k=1. 2
AEAI AT k=1, 2 S < [EHAFFEERE *=1. 1 7T B2 ) 5 B+ *=1.1 S |Fdi/E*x=1.1
1A mILE %=1 1 1T EE*=1. 1 RJIIHEwx=1. | BYITERER=1. 1 JREMRRE L %=1 1
FRasr it sk=1. 1 HEERE T L/ NE%k=1. 1 4Amdesc=1. 0 AR *=1.0
TR E TR % =0. 8 FRIR AT T 38 % =0. 8 P if4E=0. 8 ALHIriFYEHT %=0. 8
LTSk =0. 8 FHRATHT/KHBEIGANT %=0. 7 > IFEFABUWHTMEE*=0. 7 > < 1EA SV HiE H *=0. 7
BT AR %=0. 7 TEHAYM] %=0. 7 Pl RBTgR%=0. 7 ST RHI*=0. 6 FETHHFE » B *=0. 6
PWHTEH=0.5 FTEHRE*=0.5 FHRITA/I=0. 5
B R % =2. 2 FETEFCEH=1. 6 FRA%IT*=1. 6 BFHiERE *=1.6 Z|LM/Nh%=1.5
THERRKOUE=1. 5
JEATFEYR 2 N *=1. 4 BT k=1, 4 TIEVCATIEMRFT % =1. 4 HURRTHIRATE %=1. 3
FHIERARGE *=1. 3 T4 TE=L 3 RHMTHE *=1. 3 FILZ/RH*=1.3 ZHITLE=1.2
FHHTPIR k=1, 2 FHPALS k=1, 2 LI k=1. 2 THEFZER/ VA H *=1. 2
I\FAHTRFIHETH k=1 2 EIEHARAR k=1, 2 JUFJUBRBT R B %=1, 1 FRERRXTFEEREF *=1. 1
WEMHAEG*=1.1 AHME*=1. 1 Ke&msak=1.0 kEf%T*=1.0 BEFHEH*=1.0
HEIR k=1, 0 AFETHIZRET k=1. 0 AHERZeE=1. 0 FHEAT-EIe*=1. 0 Larits2ET L H *=0. 9
FIENE RNRAE ST %=0. 9 MITHI*=0.9 HATHETE=0. 9 S Rigk s 4 %=0.9
BT\ % =0. 9 FIVETH KA *=0. 9 [LEAANERT & £ R6=0.9 FIPEHiZEHE*%=0. 9
(LERTTHEA = %=0. 9 [LERTTEA ~%=0. 9 FRHMRL%=0. 8 FITIHAT=0. 8 FHEFJX H5p%=0. 8
TR X E AT %=0. 8 [HEETT/\ H i/~ %=0. 8 i KB %=0. 7 DUE e %=0. 7
THELEIRKFGEIT %=0. 7 TG TiTRIET %=0.6 HLZICHTE)]%=0.6 P4 HRTHE %=0. 6
JEHT=3%=0.6 BFHAFTRELRIE *=0.5 —=H—==0.5
HEERTHE R SE=1. 1 F)IA NG k=1 1 AT A k=1 0 7&JIHT7) 1 %=0. 9 STAMT A %=0.9
PRI B k=0, 8 [WAHHAAE k=0 7 REMI LR k=0, 7 RGN BOR k=0, 7 Z95) || A i T % =0. 7
FHRTTERPN=0. 7 ARG [R]=0. 7 REeHT FAAA %=0. 6 AT HERT % =0. 6 Z5&1 |7 /\IEILI %=0. 6
BRILTHSAREET =0. 5 ERILFATEAH=0. 5
WTHTIST=1. 4 PR k=1. 2 TR %=1. 1 FHEE TAREET=1. 0 FEETHE A %=0. 9
PSRBT PEA % =0. 8 HHATRE) (AT FEEE %=0. 8 HHAIEL) ([MT/]V1]5k=0. 8 TFEFriHF *=0. 8
BIZEE LTrE=0. 7 Wi TSR % =0. 7 /MU %=0. 7 B HET %=0. 7
BIZEES LT AT % =0. 6 BT *=0. 6
B[R %=0. 7
AR EETAIEHTH *=1. 0 ST LS %=0.8 )1 J7Z48F%=0.8 )1 (T THEE *=0. 6
FHEBTIAR *=0. 6 ZHErTHI%=0. 6 E{RMTAER *=0. 6 MZEATTKFRR *=0. 6 AF FHRH=0.5
FHEBHTHIEE %=0. 5 EhNIHH%k=0. 5
B AT k=0, 7 BT X ATERT=0. 6 HURESE KA %=0. 6 BFCCRIKAGR %=0. 5
ORI S % =0. 5 BRI ARAERT 5k =0. 5 BTy KBRS % =0. 5 HRVTF) XA % =0. 5
A THE > > Uy f3%k=0. 5

36° 19.3° N 140° 02.1° E 72km M: 3.5
BYIHRPIE k=1. 0 PGP %=0. 9 P T AR *x=0. 8 HLEM/MEE*=0.8 HILHBI/IVFHL%=0. 6
Tl 4=0. 5 BYIHTEEMW*=0.5 SMdiaH*=0.5
FEATIREA *=1. 1 /NMUTIMER *=1. 1 FEE T ENT %=0. 8 HiARHTAHITHE*=0.7
ERE THRAREAT=0. 7 H G Y IR KSR %=0. 6 F iR RR - %=0. 5 FEFHR %=0. 5
IR ARFIAR *=0. 8

37° 43.2° N 141° 43.0° E 51km M: 3.9
£4 HIT 4 % =0. 6
FRES TS sk =1. 0 MTENTALF *=1. 0 JRITHTEEHEG=0. 8 FR/E/REFIT T AR AHIF %=0. 6
JUPATTINPN=0. 5 PR BTN =0, 5 JCRERTI N F%=0. 5 FHATTIAE []=0. 5

36° 37.8° N 138" 24.6’° E Tkm M: 2.4
AR IR+ =1. 0
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HRE | R | EdHA ity R RS pSii
Fo | BB (& oo EE G E R
146 |28 12 54 | ISRy 36° 01.6° N 137 33.3° E 7km M: 2.1
Mgt R UL 1 T ERAT % =1. 1
147 (28 15 47 | ‘el 38° 21.3° N 141° 37.8" E 55km M: 3.3
IR 1 A&TIHAERT %=0. 5
148 |29 01 21 | EERALER 36° 37.9° N 138° 24.6° E Okm M: 2.8
RBFIR 2 ZERHZE %=1. 5
1 L NRTYERGE k=1. 2 REFE AT *=1.0 L/ PNRTSEEE=0. 7
149 29 03 19 | TIERAS 35° 20.0° N 141° 00.2 E 33km M: 4.3
TFHER 1 ERUTAS S w7 R=0.9 REITRER %=0. 9 $kFi/IMEEET=0. 7 $kFifimmy «=0. 7
WS40, 5
150 |29 16 17 | 7RISR 36° 43.77 N 141° 36.0° E 34km M: 4.1
1o 1 ETHTET N % =0. 8 KA FhAA%=0.5
PRI 1 R Hk=0. 7 ANZHIBN /N %=0. 6 EFkiiZcR)1[%=0.5
151 (29 18 51 | WA THIEiTiHE 29° 35.6° N 129° 40.9° E 5km M: 2.9
JEE VR e 2 RS EAIGE2MER *=1. 9
152 |29 18 56 | 1 S5IE MG 29° 32.1° N 129° 43.7 E 9km M: 1.9
S R 1 JER SSRGS 2 R % =0. 8
153 |29 21 17 | R EsmiE 26° 21.9° N 142° 35.5° E 28km M: - -
U 1 /NEJEREEE=0. 7
154 |29 21 22 | RETE 26° 27.1° N 142° 38.4° E Okm M: - -
R 1 /NEIRFRES0. 5
155 (30 03 26 | FHRAFEEER 34° 58.8 N 135° 34.9° E 8km M: 3.7
TUHHE 3 BTSN % =2. 8 fAfATZam=2. 7
2 FUETE R k=2, 4 J\IETT/\IE k=2. 4 IR FIRASE k=2, 3 RRIFUrHRHH %=2. 2
FURHTIXKPE 2 5=2. 1 FUEYR LR % =2. 1 [A ST k=2, 0 FUEMAR LX) % =2. 0
DIENLIT % =1. 9 FUARILER LA Tal] % =1. 8 HUAR T A Kyl N % =1. 7
FHFEX IS %k =1. 6 FUERR XA T *=1. 6 HEMRAXATH %=1.6 FCERILAEXPEE %=1.6
B FIHHEEEET VT %=1, 5 TR EEE=L5
1 FEPHTT\ART )UK =1, 4 FUER FRUXA Y ERT % =1. 2 7T AR/ T %=1. 1
FRALR K EPERGERT %=1. 0 FIATHHITES *=1.0 FEBILX I %=0.9 KEFEmTRIRG/\FE*%=0. 9
RO R %=0. 8 HUARAT S XIEREIR % =0. 7 FUFHEITASE % =0. 7 B5 T %=0. 7
AEE T ILIRAT B4 %=0. 6 FHRHFHTN)I%=0. 6 HFHTH:TF*=0.5
= U 2 RSy *=1. 6
1 KRS k=1, 3 FETIRH k=0. 7 JERTHENT=0. 7
KB 2 HRENTAREF k=2, 3 EANTE LR *=2. 2 EfINIEE 2 R k=1. 7 @mpIA *=1. 7
ERRTPkENT=1. 7
1 BOGTREEP %=1. 4 ZZWFTHALR % =1. 1 REZAETAR k=1, 1 REBBHTAES k=1, 1 HmmisAsME*=0.8
) TR % =0. 7 FEfriEEm=0. 5
ST 1 AT FHE*=0.8 FHEELTHACENT=0. 6 FREME LTI %=0.5 FRETH AR %=0.5
ZRLIR 1 KFIERILTRAEARILMAT k=1. 2 Z3 BT 4 RKE k=0, 7 FFEr RFFEERET =0. 7 Z43 5| [VEHTH#E5IR %=0. 6
TR S % =0. 6 f=IUTBLRSF %=0. 6
156 |30 03 48 | ATuiph 40° 20.5" N 142° 0.6’ E 51km M: 3.6
HARR 1 BEERTE(A%=1.3
AR 1 JUPAREHREN % =0. 9 EKATIECK k=0, 6 AZEHT) I IFHT=0. 5 AZ&HikRLIR=0. 5
157 |30 13 05 | IR 40° 05.77 N 142° 26.3° E 38km M: 4.4
AR 2 [ ERTEA%=1.6
1 \FiEhr=1. 2 J\FtElk=1. 1 J\FHPAL%k=1. 0 TLFHH#E=0.8 S\ ST R %=0. 7
PE=sll 2 BT AN %=1 7 BRI %=1 7 &5 =1 6 =T HE %=1 5 BT *=1.5
1 WARAER*=1. 4 2aThIEaTk=1. 2 RMITETRIE =12 JUEFHEEE=1. | R s=1. 1
T k=1 0 (EHBTHEE K %=1, 0 AT k=1 0 [LHITIIR *=1.0
FKINPETFT IANERT=1. 0 LEIBTERIG P JUBRAT%=0. 9 b LTI *=0. 9 |11 FHET)\IEHT=0. 9
—BATTERARNT sk =0. 9 XM *=0. 8 L&A FUBIT=0. 8 —BIriTEHIT *=0. 8 HJNTIHIR *=0. 8
BT % =0. 8 BEIITTILFERT=0. 8 SIRAT AR %=0. 7 BKRTIEK %=0. 7 HEFABFT HEFIE=0. 7
AEBTARSENT=0. 7 —BEHHERAT %=0. 7 —BIHiRINT=0. 6 JUFFIFHRPI*=0. 6 fL&TTiA FAAT %=0. 5
At EAMNERT=0. 5 FERTERTAS0. 5 PEAIERTIRPN) T %=0. 5 —Brfi g LmT %=0. 5
IR 1 KAIETIREZRT %=0. 9 F&HibkART %=0. 9 KAIETIFRE=0. 8 SAMREHTHEA N %=0. 8
R =REnT R 11=0. 6 SEFHEEERN=0. 5
158 |30 17 17 | ‘mhld 38° 38.4° N 141° 54.1° E 47km M: 3.6
AT 1 —BAm T sk=1. 2 [aiE M s I k=0, 7 I k=0, 5 JANIETTE) 1 IET=0. 5
BRI 1 RALETHREZENT %=0. 7 A HART %=0. 7 &b BBT % =0. 6 K77 i3k =0. 6
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AT
=R

BEERPED
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kN

KT HHT %=0. 5

39° 06.3" N 142° 07.6" E 45km M: 3.3
RABPETTFARIERT=0. 6

35° 10.8° N 135 54.2" E 12km M: 2.9
YT\ EIT=0. 6 BPYHATPaTJak=0. 5 JHEiR/ IMA=0. 5
SR A KRR LT % =0. 6

33° 41.8 N 134° 31.9° E 45km M: 4.5
PRI O % =2. 9 FIVERTFIA % =2. 8 YEEHMTHH =2, 8 BIVENT EANE k=2, 8 Falmari| LI Ol k=2, 7
RIS k=2, 6 HEPHMTKEL k=2, 6 SEJMTHLRN %=2. 5
FHTAR-%=2. 4 IVEMTAR *=2. 2 HVENTRTEFMEH *=2. 2 VR A=2. 1 IBMHSRINT =2, 1
ALBTARRE k=2, 1 ARVENTAER =2, 1 JLEM Ay k=2, 1 Blra AV 0T =2, 1 LPSTIE %=2. 0
D% EHTEDE % =2. 0 FETTAFIET=2. 0 BE(THTOEF k=1, 9 /|MARTHAZENT *=1. 9 "B ilEnT=1. 8
EBTHEENT k=1. 8 BIra i/ MY k=1, 7 RS E k=1. 7 FERTEEMNT %=1, 7 BT RF*k=1. 7
) AT k=1 7 SRR TN =1, 7 AHITEE *=1. 6 &E)I[HL)IAT%=1.6
RRF THBTRET % =1. 6 IR ERINT=1. 6 5RITAIE *=1.6
EEF) [ HTEEET=1. 4 2B HT/ ORI k=1.4 S5 ZWH %=1.4 B4 L LETINE*=1.4
VEBRRTPNAS T % =1. 3 BT k=1. 3 FEF)I[THIH0*=1. 2 LBHHIT=1. 2 AT %=1. 2
TSI k=1 1 S AT =T k=1, 1 SER T /RS IARAREL 1 FARIT & %=1. 0
FERS =L R =1, 0 8 =AF it 2Rk k=0, 9 BA L LATER] %=0.8 22 EW—52=0. 8
Frr3e T AT % =0. 8
TR L %k=3. 0
SR =2, 3 B TAZENT BT sk =2. 3 22 ivhi=2. 2 Z9SFINT A k=2. 1
LR Fux=2. 0 LZHNTZEH =2, 0 EPGASFIf %=2. 0 FEEEFTIRE =19 HEFITRSk=1.7
ENTTHL k=1, 7 ENETE ARSI k=1, 7 A TESIRET=1. 5 FHEERT =1, 5
FETWIT R % =1. 5
AT SR k=1, 4 WA R k=1, 3 mnmisZERmT % =1. 3 EaEm i) T HE %=1 3
FAETA Y 3ok=1. 2 EFMERIN=1. 1 SATESSE=1.0 St/ H%k=1.0
RENTART=0. 8 KA/ =0, 8 1) [MTHE5%=0. 8 &R &K 4y %=0. 8
FET VLI HITENT=0. 8 FEMHEILIHBTERE *=0. 8 FHIEHEIHTZEBAT %=0. 8 JEHTHEA *=0.7
AILBTALL %=0. 6
PASTTE=1. 9 PIETHER *=1.8 Bdbb UilitaE=1.6 bbb UliaH *=1.5
Fdbbo Utigk=1. 2 YIARTILTk=1. 2 IREEHRE *=1. | FRFEATINERE*=1.0 LRI ARf*=1.0
IREETIE B=1. 0 AT FARTHRRE % =0. 9 IREETIAIM *=0. 8 Fid>io UiidbR 7 %=0. 8 FHAHiE=0. 6
AT H) W] FEEF =2, 3 H @) 1T A4 k=2, 3 FrkI LR TR k=2, 2 fHIEhmim=2. 1 AR H AR *=1.9
HAT R REHT k=1. 9 A HMEE=1. 7 MERTHE %=1 7 ¥R FE*=1. 6 FmkLSEEITAIH *=1. 6
R TR k=1, 6 AAHTYIEITk=1.5
FEk LT BEF 2 T=1. 4 FnakL A SRS S k=1 4 g~ =1, 4 )BT % =1. 3
RT3 T %=1 3 B/ 7% sk=1. 3 S HIATPalF k=1. 2 [l Q@ %=1.2
OO TG | RTRF =1, 2 YERG TR AR k=1, 1 P M ) | sk =1. 1
FCONIHHRILITIE %=1, 1 FCSEEPIT e 4 *k=1. 1 Fr=mpBEF AT H L %=1.0 HEJIEJIER *=1. 0
FCO)HRNAT=1. 0 FO TSR UTEE=1. 0 Fifi6) [k =1. 0 HIERTYEBLAER=0. 9
H ) | T2 =0 9 D) [TAVERR A v & —%=0. 8 HEHAEITAE *=0.8
T EBHTES R %=0.8 735 W T /W] %=0. 7 FL0) [T RH%=0. 7 4 HJIFTEAK %=0. 6
FOk LENREWTEIRS 5k =0. 6 ACHUMT ACHIMEME/AR % =0. 6 (5 J82) | M =0. 6 AHUMT 45 % =0. 5
B E/ NIAT k=1, 9 BEMTR R %=1.8 AT FE*=1.8 EFFiiFH x=1.8 Ailifx=1.7
LR k=1, 7 W LEACR Rk =1. 6 [ LXK Rm k=1 5 ELHEr s +=1.5
i | LB R =1, 5
BT k=1, 4 FRILAEREST=1. 4 FLAERRAEEE ) 1 k=1, 4 Rl (LT % =1. 4
o] | LIFE I ZeRE T % =1. 4 WA PTHEAMT %=1. 3 [ALALXZmET=1. 3 AETHASAE0T %=1, 3
fe] | LI DX P ] k=1, 3 T AT sk =1. 2 JRHMITA M k=1, 2 FREETH Bri=1. 2 R OTia T *=1. 2
R AL R EEAT sk =1. 2 [ LERERTAA k=1, 2 BLFET 7 k=1. 2 A4y %=1, 2
A TR | %=1, 2 FETSERENT % =1. 2 FlHrPJmT &y k=1, 1 $EBPIT FZSEk=1. 1 2R8I R %=1, 1
EOTREARSL 1 OTHHEBT k=1 1 ESEHREE*=1. 0 FIRETRE %=1 0 FRAFER*=1.0
BT k=1 0 g sk=1. 0 ¥rLHEEN 1Lk =1. 0 FrErE IR £=1. 0
WEFNTT EANT % =0, 9 FRAETJEIM *=0. 9 FLEETTFRIL FHN%=0. 9 AHHTH=0. 9 F&MTRFT*=0.9
FLENTRTE %=0. 9 AT %=0. 9 E/EHTR*=0. 8 mgrifi+nrk=0.8 fHAlH A _E%=0.8
AFTEARIT =0, 8 7O TS HET%=0. 7 A EBITEIA %=0. 7 EETEIER*=0. 7
TR % =0. 7 BIUITIRSEIH *=0. 6 [ [ LISEWEITVE) 1| % =0. 6 BEREiAiL THEH *=0.6
BERETVEA K % =0. 6 LR % =0. 6 #EAPIHTAZRNT %=0. 5 ZE{EMHZEHT*=0. 5
FRAETINT X % =0. 5 FRAETIAAA %=0. 5 FLREMT PRI *=0. 5 HLTTHIL T *=0.5
ZRAAS T %=1. 7
T LT AR k=1, 3 f@ILATHAKEI=1. 3 A S IIA k=1, 2 R iRl HmT k=1. 1
EAETHEFANT k=1. 1 f&ILUT7EREAT k=1, 1 f&ILFnAnT k=1, 1 EaErmanT %=0.9
FRILTHPET %=0. 9 Rl fiALR%=0. 8 ZJFiFd—M]=0. 7 J23E TN SR %=0. 7
K ILTHERENT k=0, 7 HHERT HUANIRT =0, 7 LT FHXINT =0, 7 IR AT HIES =0, 6
s TR % =0. 6 5 BAFHT B FHT =T k=0, 5 {HZNT 7 )5 %=0. 5 HUABTHPESENT %=0. 5
UK BB =0, 5
ERATHE Y ST % =2, 1 8/ [ITILHE R %=2. 1 AR =2. 0 HASIOmrEE %=2. 0
FEBFITCHET*=1. 9 SNXTRBERAARE*=1.9 SRXAEEN k=19 EATiHmRE *=1.8
F) |ITHE e k=1, 8 /NELEUTHIE %=1. 8 FLATTHETET *%=1.8 SETHEE*=1.7
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E | B | Sk ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E D
SR THEEHT %=1, 7 FUEATHHHNT k=1.7 = =BT k=1. 7 EAATTE) 0T k=1.7
EAATHARALAT % =1. 7 ELEBETEA %=1, 7 FAD o ®=1. 6 AATALET*=1. 6 BLFFHKAN=1. 6
ZETEREET k=1, 6 TAEETHI=1.5 = RETK k=1, 5 SHTACKET %=1. 5 BIFFrimiAmT *=1.5
FEPMTREH: %=1. 5 SEHEATZP=1.5 =BT *=1.5 ST *=1.5
1 ERATHIREIEET k=1. 4 BAHOHigIH %=1, 4 =BT HET %=1, 4 SRAHRAEET=1.3
ERATHYET ] k=1, 3 ZZPEEEMT Rl %=1, 3 = EHEFET*=1.3 FADOINER F*=1.3 @iaze=1.2
EAATRRHT %=1, 2 FAD B4R k=1. 2 /N BRTEAR=1. 1 AABATAFRTk=1.1
BT SRTTERAT k=1, 1 AT LART k=1, 1 =R k=1.0 FAD I HTEEH %=0.9
R ERIT=0. 9 Bl AREFEHET %=0. 9 TERT AR %=0. 8 /T EHT 5 %=0. 8
R 2 AGT AT %=1.5
1 AiamiEiET k=13 EEETSEk=1.1 SR R=BE k=10 REATE *=1. 0 SI5mKPEET *=0. 9
AYEHTE 7T k=0, 9 PUEH ST E I 5 =0. 8 PUE i rrigRET =0, 7
el B, 1 AFFARTHEINT =0. 6
—HR 1 FLFEMTAFN k=0, 9 REBFATALRMTARR % =0. 8 TN B 7 % =0. 8 HMIANT/\H1%=0. 6
PEHEE*=0.5
ST 1 LA % =0. 5
NS 1 KBRURTIZRE *=1. 2 SREETHHEk=1. 1 REiiEA *=1. 1 & HskEndE k=1. 1
REIITERFH sk=1. 0 SRAJRITHEN % =1. 0 REEFFT Y AL HASk*=1. 0 RIEFHHS*=1.0
SRR TAAT % =0. 9 KPR P XIEHEAKRT=0. 9 FERART TR k=0, 8 FHAMTFRAESR%=0. 8
SRR ERET=0. 7 KB LITisRIL %=0. 7 BREETHRIFHET k=0. 6 F=FIH T %=0. 6
KPR PE X RGN % =0. 5 JalPEEF T % =0. 5
RER 1 LRFEATE =1 1 FFETAFREER %=0. 9 BOFTIE=0. 7 JARERTEIHE%=0. 5
)irla 1 T AT F k=1 4 A EFATAR L % =0. 7 FUHRTHEE=0. 6 HEpkiHUARNT=0. 5 ARHTEZ *=0.5
R 1 JIAHETIA%=0. 5
162 |31 14 26 | 25Hh)iRER 43° 17.8° N 141° 46.2 E 176km M: 5.1
JrimE 2 JRIETEMT %=1, 9 Z2PRT Rt sk=1. 7 FraMTALRRT k=1, 7 JTRITHEAT %=1. 7
IR TSR sk=1. 7 AN SEEARNT k=1, 6 ZEFRESHIZNE %=1 5 T OlTAAEk=1. 5
1 JEERT AT %=1, 4 M EHETTYE 1 5o =1. 4 WEETTHTERT %=1, 3 TeAOBTRER]*=1. 3
FUBR A BRAL % =1. 2 ARSETHIEPR k=1. 2 ALIRALKAERS k=1 2 FLIRALKACE *=1. 1
FIBERTTE 1 45 sk=1. 1 FUBRAERCHREHE k=1, 1 T =1, 1 HRSCRMT AL % =1. 0 SIFRATAIR*=1. 0
FEAHTIES sk =1. 0 FrOV=2WIFRNILITRT=0. 9 ALIRE-FEX A FEHT=0. 9 FR/HTAHR] %=0. 9
BT HAE=0. 9 FUMETARRXETH %=0. 9 R HAEATH %=0. 9 Fiirits&i%k=0.9
TRETT SRR %=0. 8 TrEiiAts=0. 8 AN H % =0. 8 HIFETHIENT=0. 8 ARLINTZHT % =0. 7
T A % =0. 7 S5 0T REEERINT 5k =0. 7 FLIRIE H XM % =0. 7 &/ NEHRIAET=0. 6
JEERTEEE=0. 6 JEEITESE % =0. 6 HHATTH 6 55%=0. 6 HALINATHE 2 45%=0. 6
ARSI BA 5k =0. 6 ZESSHTH 2 5% =0. 6 LM AIH=0. 5 HATT R 4 4=0. 5
MR THEEERFE % =0. 5 FEFEMAET %=0. 5 HT7kZei=0.5
AR 1 PEERTE(AR=1. 4 )\ F R4S *%=0. 8 T i AU S %=0. 8 FALET FALRT %=0. 7
P55/) HITEF 0 % =0. 6 W] =0, 5
AR 1 RATHEY 5=0. 9 = LT %=0. 6
163 |31 20 04 | ZHTUiph 40° 20.8" N 142° 02.2° E 52km M: 3.4
AR 1 P& ERTE(A%=1.3
AT 1 SRR *=0. 8
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